
■
■

ÉVKÖNYVÉ
AZ 1969/70-ES ISKOLAI ÉVRŐL

373
N 32

A TANTESTÜLET TAGJAINAK KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL 
ÖSSZEÁLLÍTOTTA:

A NAGYKANIZSAI DR. MEZŐ FERENC GIMNÁZIUM 
ÉS IPARI SZAKKÖZÉPISKOLA

DEBRECZENI ATTILÁNÉ 
IGAZGATÓ

■■■Ifi



ÉVKÖNYVÉ
AZ 1969/70-ES ISKOLAI ÉVRŐL

A TANTESTÜLET TAGJAINAK KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL 
ÖSSZEÁLLÍTOTTA:

A NAGYKANIZSAI DR. MEZŐ FERENC GIMNÁZIUM 
ÉS IPARI SZAKKÖZÉPISKOLA

DEBRECZENI ATTILÁNÉ 
IGAZGATÓ



AZ ÉV TÖRTÉNETE

3

Ez az Évkönyv iskolánk hatodik munkaévéről nyújt adatokat olvasóinak, 
mely év hasonlóan az előzőkhöz sok küzdelmet, fáradságos munkát, de kelle
mes, sikerteli perceket és órákat jelentett tanárnak, diáknak egyaránt.

Ebben a tanévben indult meg intézetünkben a finommechanikai- és mű
szeripari új típusú szakközépiskolai képzés, felváltotta a nálánál korszerűt
lenebbet, a szűkebb képzést adó régit. A tanév során 614 tanulót osztályoztunk 
le, 92 tanuló jelentkezett gimnáziumi érettségi vizsgára, kevés kivétellel sike
resen végeztek. 32 szakközépiskolás IV-esünk pedig az érettségi bizonyítvány
nyal együtt szakmunkás képesítést is nyert. A főiskolákra és egyetemekre szép 
számmal jelentkező végzett tanulóink sikerrel állták meg helyüket az egyáltalán 
nem könnyű felvételi vizsgákon, bizonyítja ezt az, hogy 58% felvételt is nyert.

A tanulmányi versenyeken sok tehetséges diákunk szerepelt sikerrel, me
gyei és dunántúli helyezések, dicsérő oklevelek, jutalmak fémjelzik munkájukat. 
Annak érdekében, hogy a fizikai dolgozó szülők gyermekei is jól felkészül
hettek a felvételikre és a tanulmányi versenyekre, sokat tett az iskolavezetés 
és a tanári kar. Szakkörök, előkészítő foglalkozások és egyéni segítségadások 
keretén belül nagy figyelmet fordítottunk a tehetségesekre.

Intézetünk tanulóinak fele részesült már e tanévben honvédelmi ismeretek 
oktatásában, az anyagot jól elsajátították, és erről a bemutató foglalkozásokon 
tanúbizonyságot is adtak.

A tanév sokszínűségét, sok munkájú összhangzatát még színesebbé, jobban 
súlypontozottá tették azok az ünnepélyek és rendezvények, melyek hazánk 
felszabadulásának 25. és Lenin születésének 100. évfordulóját voltak hivatot
tak szép külsőségek közt megünnepelni. A rájuk való sok készülődés, az iskola 
és a KISZ-szervezet munkája meghozta gyümölcsét, sikerült e nagy évfordu
lókat tartalmasán és esztétikailag is maradandóan megünnepelni. A felkészülési 
munkát az iskola szervesen bele tudta illeszteni politikai nevelő tevékenységébe.

Kulturális és sportkapcsolatainkat hagyományainkhoz híven most is ápol
tuk. Találkoztunk a varazsdi gimnázium tanáraival és tanulóival, sportverse
nyeket bonyolítottunk le velük, melyek során szép eredmények és baráti kap
csolatok születtek.

1. A tanítás menete: 1969. augusztus 27-én tartottuk a javító vizsgákat és 
a pótbeiratást, augusztus 30-án a tanévnyitó értekezletet. Ekkor alakítottuk ki 
a tanév rendjét, határoztuk meg a tanév fő feladatait, megtörtént a tantárgy
felosztás ismertetése és az iskolai mellékteendők megbeszélése.

Szeptember 1-én tanévnyitó ünnepély keretében kezdődött meg a tanítási 
év. A IV. osztályok utolsó tanítási napja május 8-a volt, az I—III. osztályoké 
június 8. A tanévet június 13-án tanévzáró ünnepéllyel, a bizonyítványok és 
jutalmak kiosztásával zártuk. A tanév eleji szakmai tanácskozások szeptember 
4-én zajlottak le.

2. Személyi változások: A Megyei Tanács V. B. Művelődésügyi Osztálya 
elhelyezte iskolánktól Márkus Ferenc szakfelügyelőt. Szakközépiskolánkhoz 
nyert kinevezést a tanév elején Várhelyi Erzsébet mérnök-tanár és Somogyi 
József technikus-tanár.

3. Hivatalos látogatások: legfelsőbb tanügyi hatóságunk, a Művelődésügyi 
Minisztérium részéről ebben az évben is kaptunk segítséget munkánkhoz. Meg
látogatta intézetünket és a szakközépiskola munkájához konkrét javaslatokat 
adott Hofbauer Ottó szakfelügyelő. Az Országos Pedagógiai Intézet fizika
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tanszékének vezetője dr. Bayer István, a fizika szakos tanárok szakmai mun
kájához nyújtott segítséget. Az MSZMP Megyei Bizottsága részéről Baranyai 
János megyei titkár és Bódy György elvtársak látogatták meg intézetünket. 
A Megyei Tanács V. B. elnökhelyettesei, Kiss Gyula és Koplár Lajos elvtársak 
nemcsak a iskolai oktató-nevelő munkához, hanem intézetünk szakközépisko
lájának bővítéséhez is támogató segítséget adtak.

Megyei felettes tanügyi hatóságunk részéről Baranyai Sándor és Kovács 
Lajos osztályvezetők, Vadvári Tibor iskolai csoportvezető, Holes István és dr. 
Öveges István középiskolai felügyelők, Benedek Béláné továbbképzési előadó 
látogatta meg a tanév folyamán rendszeresen iskolai munkánk segítése érde
kében intézetünket. Több alkalommal látogatták a tanítási órákat Boros Antal, 
Buzi Gábor, Kóbor Vilmos, Márkus Ferenc, Németh Józsefné és dr. Pillér Ernő 
szakfelügyelők. Egyéb iskolai problémáink megoldásában segítettek bennünket 
Borbás György, dr. Sáfár Árpád és Simon Ferencné elvtársak, a Megyei Mű
velődési Osztály főelőadói. Városunk vezetői látogatásaikkal, konkrét javasla
taikkal szintén segítették intézetünk munkáját: Vándor László elvtárs, az 
MSZMP Városi Bizottságának első titkára, Mózes Pál elvtárs, a Városi Tanács 
V. B. elnöke, Mátai József elvtárs, a Városi Pártbizottság titkára, Pagonyi Gyula 
és Pétiké Antal, a Városi Tanács V. B. elnökhelyettesei, Magyar Lajos és Nagy 
József elvtársak, a Városi Pártbizottság csoportvezetői, Badacsonyi Imre és Bod
nár Miklós elvtársak a Városi Pártbizottság munkatársai, Bányai József, Sabján 
Imre, Török Ferenc, Vizy Sándor a Városi Tanács munkatársai.

Az intézetünkben működő ifjúsági szervezet munkáját folyamatosan segí
tette a KISZ Megyei Bizottságának középiskolai felelőse, a KISZ Városi Bizott
ság részéről pedig Galamb István városi titkár, Tóth István középiskolai felelős 
jelentek meg rendszeresen rendezvényeinken és tájékozódtak az iskolában folyó 
KISZ-munkáról.

A tanév folyamán kedves vendégeket kapott az iskola. A herszoni terület 
pártdelegációja és bolgár pártdelegáció látogatta meg intézetünket. Több alka
lommal üdvözöltük vendégként iskolánkban a varazsdi gimnázium tantestü
letének küldöttségét.

A tanév folyamán pályaválasztási munkánk segítése céljából több alka
lommal látogatta meg intézetünket a Munkaügyi Minisztérium Pályaválasztási 
Csoportja részéről Molnár Péter elvtárs.

A felsőfokon továbbtanulni szándékozók részére tájékoztatót tartottak a 
Megyei Kiegészítő Parancsnokság, a Soproni Erdőmérnöki Kar, a Kaposvár és 
zsámbéki Felsőfokú Mezőgazdasági Technikum tanárai. Szakközépiskolás tanu
lóink pályaválasztását Zsidró Pál, az Egyesült Izzó nagykanizsai üzemegységé
nek igazgatója, valamint Németh Jenő elvtárs, a Megyei Tanács V. B. Munka
ügyi Osztályának főelőadója segítette elő.

4. Az ünnepélyek és megemlékezések közül a Rendtartásban és a Tanév
nyitó utasításban előírtakat szabályszerűen megtartottuk. A szeptember 1-én 
megtartott tanévnyitó ünnepélyen a Himnusz eléneklése után Iváncsits Irén 
HL B osztályos tanuló Jobbágy Károly: Szeptemberi utazás című versét sza
valta, ünnepi beszédet Debreczeni Attiláné igazgató mondott. Üj elsőosztályo- 
saínkat Seregélyes Kálmán IV. C osztályos tanuló, az iskola KISZ V. B. titkára 
köszöntötte.

Szeptember 29-én megemlékezést tartottunk a Néphadsereg Napja alkal
mából. Ünnepi beszédet Papp István technikus-tanár mondott.

Október 31-én megemlékezést tartottunk a polgári demokratikus forrada
lom 51. évfordulója alkalmából. Ez alkalommal Ady Endre: Rohanunk a fórra-
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dalomba c. versét Iváncsits Irén III. B osztályos tanuló szavalta. Ünnepi beszé
det Zsoldos Ferencné tanár mondott. Baranyi Ferenc: Mert hősök voltak c. 
versét Horváth Mária III. B osztályos tanuló szavalta. Mozgalmi dalokat éne
kelt az intézet énekkara. Mezei András: Ne csak a múltra emlékezzetek c. ver
sét Németh Márta III. B osztályos tanuló szavalta. A megemlékezés az Inter- 
nacionálé éneklésével fejeződött be.

November 6-án iskolai ünnepély keretében emlékeztünk meg a Nagy Októ
beri Szocialista Forradalom 52. évfordulójáról. Az ünnepély a magyar és szovjet 
Himnusszal kezdődött, melyet az iskola ének- és zenekara adott elő Noll Ferenc 
tanár vezényletével. Komját Aladár: November 7 című versét Iváncsits Irén 
III. B osztályos tanuló szavalta. Az iskola énekkara a Varsavianka c. mozgalmi 
dalt énekelte, ezután Prokofjev: Hogyan csillogott a kardok éle c. versét Hor
váth Mária III. B osztályos tanuló adta elő. Ünnepi beszédet Cseke Ferenc tanár 
mondott. A Leninről szóló dalt az iskola énekkara a zenekar kíséretével éne
kelte, majd Pölöskei Éva II. A osztályos tanuló Ismeretlen költő: Levél a távol
ból c. versét szavalta. Az ünnepély az Internacionáléval fejeződött be.

A Kommunisták Magyarországi Pártja megalakulásának 51. évfordulója 
alkalmából iskolai ünnepélyt tartottunk. Ennek keretében az intézet irodalmi 
színpada adott műsort, ünnepi beszédet Debreczeni Attiláné igazgató mondott.

A IV. osztályos tanulók szalagavató ünnepélyére február 7-én került sor. 
Kuczogi Balázs IV. A osztályos tanuló kért engedélyt a szalagok feltűzésére, 
az engedélyt az ünnepi beszéd végén Debreczeni Attiláné igazgató adta meg’

Nemzeti ünnepeink sorában március 15-e következett. Ezen városi meg
emlékezés kapcsán a Deák Ferenc téren tartott koszorúzás! ünnepély formá
jában vettünk részt.

Március 21-én megemlékeztünk a Tanácsköztársaság kikiáltásának 51. év
fordulójáról. Az iskolai ünnepély műsora keretében először a Himnusz hang
zott el. Ezután Salamon László: 1919. március 21. c. versét Kolonics Györgyi 
I. B osztályos tanuló szavalta. Ünnepi beszédet Kovács Lászlóné tanár mondott. 
Gábor Andor: Évfordulóra c. munkájából részletet adott elő Anisity Erzsébet 
I. B osztályos tanuló. Forradalmi dalok után Móricz Zsigmond: Virágnyilás, 
Juhász Gyula: Himnusz az emberhez, Krúdy Gyula: Szegény gyerekek a szi
geten c. munkáikat Fürtös Mária, Kovács Rózsa és Szűcs Ildikó I. B osztályos 
tanulók adták elő. Az ünnepély az Internacionálé eléneklésével fejeződött be.

Április 2-án ünnepélyes keretek között emlékeztünk meg hazánk felsza
badulásának 25. évfordulójáról. Ez alkalommal emléktáblát helyeztünk el isko
lánk falán, melynek avatásán részt vettek a hazánk és városunk felszabadí
tásában tevékenykedő bolgár állami és katonai küldöttség tagjai. Az iskolai 
ünnepély a Himnusszal kezdődött. Csanády Imre: Csillag a homlokukon c. 
versét Kolonics Györgyi I. B osztályos tanuló szavalta.

Ünnepi beszédet Straub Boldizsár pártösszekötő tanár mondott. Ezt követte 
Horváth Irma III. A osztályos tanuló szavalata, aki Garai Gábor: Új kor nyi
tánya c. versét adta elő. Az emléktáblaavató beszédet Nagy József elvtárs, az 
MSZMP Városi Bizottságának csoportvezetője tartotta. Koszorút helyeztek el 
az iskola, a pártalapszervezet és az iskolai KISZ bizottság tagjai. Váci Mihály: 
Szabadság tégy gazdaggá minket c. versét Horváth Judit I. A osztályos tanuló 
szavalta. Az iskolai KISZ szervezet titkára Sáfrány Erzsébet üdvözölte a bolgár 
küldöttséget. A delegáció vezetője megemlékezést tartott Nagykanizsa felsza
badulásáról és eredményekben gazdag iskolai éveket kívánt a tanulóifjúságnak. 
Az ünnepélyt a DÍVSZ indulóval zártuk.
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Április 3-án intézetünk tanulói fáklyás felvonulás keretében köszöntötték 
hazánk felszabadulásának 25. évfordulóját.

Intézetünk tanulói május 1-én a városi felvonuláson vettek részt. Ezt meg
előzően Navracsics Ilona tanár tartott megemlékezést az ünnepről.

Bensőséges iskolai ünnep volt a IV-es tanulók búcsúztatása május 9-én. 
Mielőtt a ballagás megkezdődött, az elköszönő negyedikesek képviselői virág
csokorral keresték fel a városi pártbizottság és tanács vezetőit, hogy köszöne- 
tüket fejezzék ki a sok segítségért és támogatásért, amellyel a négy év során 
tanulásuk zavartalanságát biztosították. Az iskolába visszatérve kezdődött a 
ballagási ünnepély, melynek műsora: Himnusz. Simon István: Nem elég című 
versét Németh Márta III. B. osztályos tanuló szavalta, Homonnay Szabolcs igaz
gatóhelyettes ünnepi beszédet mondott. A végzős hallgatók nevében Kurta 
János IV. A osztályos tanuló búcsúzott az iskolától, az alsóbb évfolyam tanulói 
nevében Horváth Mária III. B osztályos tanuló búcsúzott a ballagóktól. *Ez- 
után az iskolazászlót a negyedikesek átadták az alsósoknak. A ballagási ünne
pély a DÍVSZ indulóval fejeződött be.

Az 1969/70-es tanév ünnepélyes bezárására június 13-án került sor. A tan
évzáró beszédet Homonnay Szabolcs igazgatóhelyettes tartotta. Ekkor kapták 
meg a tanulók bizonyítványaikat. A példás magatartású, a jeles tanulmányi 
eredményű és a közösségi életben sokat tevékenykedő tanulók könyvjutalma
kat kaptak.

5. Kitüntetések, jutalmazások:
a) 1969. november 7-én pénzjutalomban részesült: Daka Judit, Farkas Já- 

nosné, Gyenesei Attila, Keller Sándor, Navracsics Ilona tanár, Jánka Magdolna 
könyvelő, Milávecz Aranka adminisztrátor, Illés György hivatalsegéd és László 
György fűtő. Rendkívüli feljebbsorolásban részesült: dr. Bittera Zoltánná, Cseke 
Ferenc, Zsoldos Ferencné tanár, Ács Gyuláné és Tóth Gyuláné technikai dolgozó.

b) 1970. április 4-e alkalmából rendkívüli feljebbsorolásban részesült: Deb- 
reczeni Attiláné igazgató, Sorosi Miklós igazgatóhelyettes, Horváth Jenő, Keller 
Sándor, Straub Boldizsár tanár, Horváth Gyuláné, Illés György és Szalay Já- 
nosné technikai dolgozó.

c) A Pedagógus Nap alkalmával a Művelődésügyi Minisztérium dicsérő 
oklevelét és pénzjutalmát kapták: dr. Bittera Zoltánná, dr. Ördög Ferencné és 
dr. Pölöskei Arpádné tanárok. Pénzjutalomban részesült: Kovács Lászlóné ta
nár, Gerócs Sándorné, Lakatos Jánosné és Sebestyén Lajosné technikai dolgozó. 
Rendkívüli feljebbsorolásban részesült: Kőbán Gyuláné gazdasági vezető, Jánka 
Magdolna könyvelő, Köteles Józsefné adminisztrátor és Szalay János techni
kai dolgozó.

d) Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen történelemből készített 
pályamunkájáért és jó teljesítményéért a művelődésügyi miniszter dicsérő ok
levelét kapta Noll László IV. A osztályos tanuló.

6. Kirándulások: A tanulmányi kirándulásokat a tanmenetekben megha
tározott időben végezték osztályaikkal a szaktanárok: A III. B osztály Pécs— 
Szeged útvonalon ismerkedett meg a két város történetével, szocialista fejlő
désével. A kirándulást vezető tanárok Pintér Éva és Suhai Sándorné voltak. 
Időpont: április 1—3.

Sopron—Kőszeg—Győr—Veszprém megismerésére két osztály tett kirándu
lást; a II. A április 23—25, a IV. B szeptember 13—15 között. Vezető tanárok: 
Daka Judit, Farkas Jánosné és Somogyi József voltak.
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A Duna-kanyar történelmi múltjának és szocialista fejlődésének megisme
rése céljából a III. E szeptember 5—7, a III. A április 16—18, a II. B április 
27—29, a III. C május 21—23, a II. D május 28—30 között tett tanulmányi 
kirándulást Cseke Ferenc, Daka Judit, Gyenesei Attila, Keller Sándor, Kovács 
Lászlóné, Navracsics Ilona, dr. Ördög Ferencné, Straub Boldizsár és Várhelyi 
Erzsébet tanárok vezetésével.

Minden szakközépiskolai osztály 1 napos kirándulást tett az Egyesült Izzó 
nagykanizsai gyáregységében, a Dunántúli Kőolajipari Gépgyárban és a Finom
mechanikai Vállalatnál végeztek gyárlátogatást.

A kémia—biológiai tagozatos osztályok a városi kórházban, a Sörgyárban 
és az Üveggyárban végeztek látogatást.

7. Az iskola és a kollégiumok kapcsolata. Tanulóinkat a város két közép
iskolai kollégiuma fogadta. Kapcsolatunk a kollégiumokkal jó volt. A leány
kollégium nevelőtestületéből Nagy Emilné igazgató, Pintér Éva és Suhai Sán- 
dorné intézetünkben óraadó tanárként működtek. Németh János, a fiúkollé
gium igazgatója, valamint Gerencsér Attila és dr. Janzsó József nevelők szintén 
óraadó tanárai voltak intézetünknek. A kollégium rendezvényeire minden eset
ben meghívást kaptak iskolánk vezetősége és tanárai, iskolánk is meghívta ren
dezvényeire a kollégiumok vezetőit és tanárait. Az osztályfőnökök folyama
tosan és rendszeresen meglátogatták kollégiumban lakó tanulóikat és kap
csolatot tartottak az osztályaikban tanító óraadó tanárokkal.

8. Az iskola MSZMP alapszervezete. Pedagógus Szakszervezet. Az iskolá
ban működő alapszervezetnek a tanév folyamán 9 tagja volt. Munkáját Horváth 
Jenő titkár irányította a szervezeti szabályzat értelmében, követve a városi 
pártbizottság instrukcióit. Az alapszervezet munkaterve összhangban állt az 
iskola munkatervének követelményeivel, célkitűzéseivel. A Pedagógus Szakszer
vezet bizalmi funkcióját ebben a tanévben is Gyenesei Attila töltötte be. A 
vezetőség munkáját szabályszerűen végezte a bizalmi irányításával.

9. Szülői munkaközösség. A szülői munkaközösség tevékenységét Megyeri 
Károlyné választmányi elnök és Kelemen Lászlóné gazdasági vezető irányí
tásával végezte. A tanár összekötő dr. Rimay Istvánná volt. A munka rend
szeressé és szervezetté tétele céljából a választmány havonta tartotta üléseit. 
Felkeresték a veszélyeztetett körülmények között élő tanulókat, erkölcsileg és 
anyagilag támogatták az állami gondozottakat, segítséget adtak az iskolai ünne
pélyek megszervezéséhez. Kezdeményezésükre az intézetünkbe beiratkozott első 
osztályos tanulók szülői részére tanfolyamot rendeztek, melynek keretében a 
középiskola követelményrendszerével, a KISZ-szervezet munkájával és 
nevelési kérdésekkel ismerkedtek meg a szülők. A tanárok és szülők kap
csolata a tanév folyamán rendszeres volt. A szülők igénybevették a szaktanárok 
fogadóóráit kérésekkel, problémáikkal ekkor keresték fel őket. Sok alkalommal 
igényelték az osztályfőnökök és szaktanárok segítségét gyermekeik pályavá
lasztási problémáinak helyes megoldásához.

10. A tanulószoba dr. Rimay Istvánná tanár irányításával működött. A fog
lalkozásokon a szaktanárok korrepetálták a tanulókat, segítséget adtak a hát
rányos helyzetűek részére. Örvendetes kezdeményezés volt az, hogy a KISZ 
az egy-egy tárgyból évfolyamonként kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulók 
bevonásával tanulói korrepetálást szervezett, melyet a KISZ-vezetők rendsze
resen ellenőriztek, a korrepetálást vezetőket pedig félévenként beszámoltatták 
végzett munkájukról.

A tanulószobai korrepetálásokon a szaktanárok a fizikai dolgozók gyer
mekeinek maximális segítséget adtak, ezzel megakadályozták a lemorzsolódást,
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a tehetségeseknek pedig a továbbtanulást igyekeztek biztosítani. A segítséget 
igénybevevő tanulók tanulmányi átlaga jelentősen emelkedett a tanév végére.

A tanév folyamán lehetőség nyílt arra, hogy a fizikai dolgozók tehetséges 
gyermekei egyes egyetemeken a nyári időszakban 4 hetes bentlakásos elő
készítő tanfolyamon vegyenek részt. A tanfolyam keretében matematikából és 
fizikából kaptak felkészítést a tanulók. A nyári szünetben 2 tanulónk orosz 
nyelv gyakorlása céljából a Szovjetunióban töltött 1 hónapot, ahol nemcsak 
napi 6 órában a nyelvet gyakorolták, hanem Moszkvával és néhány más vá
rossal is megismerkedtek tanulóink.

11. Nyári építőtáborok. A nyári szünetben 80 leánytanuló a kiskorpádi, 30 
fiútanuló a badacsonylábdihegyi építőtáborban dolgozott. Az építőtáborban dol
gozó tanulókat meglátogatta Homonnay Szabolcs igazgatóhelyettes és Cseke 
Ferenc tanár. Az építőtáborokban való termelőmunkával és a KISZ vezetőképző 
táborok munkájával a tanulók részére lezárult az 1969/70-es tanév. A pedagó
gusok jelentős része nyári szakmai továbbképzésen vett részt.

a tanácstörvény megszületéséig

Ezzel a dolgozattal Noll László IV. A osztályos tanulónk az Országos Közép
iskolai Tanulmányi Versenyen történelemből a művelődésügyi miniszter dicsérő 
oklevelét és jutalmát nyerte el.

A dolgozat nagy terjedelme miatt csupán egy fejezet részletét közöljük.

II.
„1944. december 2-án, majd december 4-én a hajnali órákban szólaltak 

meg a légelhárítás szirénái és ezt követően közölték, hogy a német hadveze
tőség elrendelte Nagykanizsa város polgári és katonai kiürítését. A frontvonal 
azonban ekkor a Balaton, Marcali, Nagybajom és Barcs vonalon megállt és a 
majdnem hat hónapig tartó nyilas uralom alatt a német hadseregnek volt ideje 
a kiürítést előkészíteni. 1945. április 1-ig Nagykanizsán és környékén, továbbá 
a nagykanizsai járás területén egyetlen híd nem maradt épen, a vasúti síne
ket felrobbantották, összeszedték és elhajtották az igásállatokat. Só, cukor, pet
róleum, gyufa egyáltalán nem volt.

1944. év második felében Nagykanizsa város lakossága a katonai szolgá
latra történt behívások, leventeként történt elhurcolások és a deportálások 
miatt csaknem 30%-kal csökkent.

A szigorú kiürítési rendeletek ellenére mégis kevés polgári lakos távozott 
Németországba, munkások és parasztok közül majdnem senki, az iparosok, 
kereskedők és alkalmazottak közül csak a nyilasok és azok, akiket a nyilas pro
paganda megtévesztett.

Nagykanizsán a nyilas uralom alatt megszűnt az élet- és vagyonbiztonság, 
a jogrend felborult. Működésbe lépett a nyilasok terrorszervezete a számon- 
kérőszék. Szabadság téri — volt Erzsébet tér — internáló táborban Fiedel 
György, a Centrál szálloda portása élet-halál ura volt. A „fegyveres pártszol
gálat” tagjai üzleteket fosztogattak és mindent elvettek, amit megkívántak. 
Zaklatták a lakosságot, a baloldali érzelműeket, s mindazokat, akiket nem tar
tottak árjáknak. Voltak, akik a halálba menekültek — dr. Kőnig József, dr. 
Báron Pálné. — Haj tó vadászatot indítottak a katonaszökevények ellen és a 
nyilas hadbíróság még 1945 márciusának végén is végeztetett ki embereket 
emiatt. A terror, a megfélemlítés volt a jellemző, a német hadigépezet kiszol
gálói pedig a terheket maximumig fokozták.
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Nagykanizsa 1945. április 1-én szabadult fel és a Vörös Hadsereg nagy
kanizsai városparancsnoka: Zajzov őrnagy tevékeny, közreműködő segítségé
vel már 1945. április 5-én megalakult a Nemzeti Bizottság, amelynek tevé
kenysége mind Nagykanizsa városra, mind a nagykanizsai járásra kiterjedt. 
— A Nemzeti Bizottságba a Magyar Kommunista Párt, a Szociáldemokrata 
Párt, a Nemzeti Paraszt Párt és a Független Kisgazda Párt küldte be képvise
lőit. Jellegzetessége volt ezen kívül a nagykanizsai Nemzeti Bizottságnak az, 
hogy a kiskanizsai városrészen a Nemzeti Bizottság önálló hatáskörrel öttagú 
bizottságot szervezett azzal a céllal, hogy ezen a városrészen az összes igazgatási 
teendőket önállóan lássa el. Ennek a vezetője dr. Fülöp György ügyvéd volt. 
Tagja volt Gozdán József is, aki a közigazgatás vezetője volt. A bizottság 
feladata a háborús romok eltüntetése, a katonaság által létesített háborús léte
sítmények felszámolása mind a városrészen belül, mind Kiskanizsa határában.

Kb. hat-nyolc kilométer hosszú lövészárkokat és a melléjük épített bunke
rokat közmunkával számolták fel. A szaplányosi dűlőben a németek által 
épített hadi dorongutat elbontatta, árverésen eladta és a vételárból a középüle
teket (iskolákat és templomtornyot) hozatta rendbe.

A kiskanizsai városrész önellátó volt és a katonaság ellátását a kiskanizsai 
városrészen ez a bizottság intézte beszolgáltatás útján.

A nagykanizsai Nemzeti Bizottság is koalíciós alapon alakult népi szerv 
volt, amely a többi, az ország más részein alakult nemzeti bizottságoknak 
megfelelően kezdetben ellátta a helyi ügyek intézését és így lényegeoen a 
nagykanizsai Nemzeti Bizottság helyi államhatalmi szerveként működött. Elnö
ke: Hackler János, aki a Szociáldemokrata Párt tagja volt. Első intézkedésként 
a nagykanizsai Nemzeti Bizottság a polgármesteri teendők ellátásával Windisch 
Dénes, a Szociáldemokrata Párt tagját bízta meg, a főszolgabírói teendőkkel 
pedig dr. Kovács László nagykanizsai ügyvédet. Rendőrkapitánnyá dr. Molnár 
Győző rendőr fogalmazót nevezte ki, a sajtófőnökséget pedig Brónyai Lajos 
1919-es veterán, volt direktóriumi tagra bízta. — A megbízottak a Nemzeti 
Bizottság előtt tettek fogadalmat és azonnal megkezdték működésüket. — A 
Nemzeti Bizottság hivatalos lapja: a Zala című politikai napilap volt, amely
nek főszerkesztője Bencze Jenő. Nagykanizsa Zala megye legnagyobb városa 
volt 1945-ben is és sokkal inkább ipari jellegű város, mint a Zala megyei köz
igazgatás székhelye: Zalaegerszeg. Jelentős volt az olajipar, amely az amerikai 
tőkések tulajdonában és a Magyar—Amerikai Olajipari Rt. bejegyzett cég tu
lajdona volt. Ezen kívül jelentős volt a Szegő-féle vasöntöde, a Bicskagyár, a 
Kefegyár és a téglagyárak.

A megfelelő objektív és szubjektív tényezők miatt a város felszabadulása 
után forradalmi helyzet alakult ki Nagykanizsán és ennek volt az eredménye 
az, hogy 1945 április első napjaiban megalakult a Magyar Kommunista Párt, 
melynek a Csengery utcai helyiségében alakult meg a nagykanizsai Nemzeti 
Bizottság. Ez Nagykanizsán nemcsak az államigazgatás szervezését irányította, 
hanem az államhatalmat is gyakorolta.

1945. április 8-án a nagykanizsai polgármester már jelentette a Nemzeti 
Bizottságnak, hogy a városban a villanyvilágítás és a vízellátás biztosított, 
élelmiszer elosztó helyeket és népkonyhát állítottak fel, a járványgócokat fel
számolták.

A Nemzeti Bizottság javaslatára megkezdték Nagykanizsán a közmunka 
megszervezését a háborús romok eltakarítására, a felrobbantott vasúti sínek 
üzemképes állapotba hozására, az utak és a hidak helyreállítására. A Nemzeti
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Bizottság hatékony intézkedései és irányítása alapján úgy a városban, mint a 
járásban megindult a hivatali munka, 1945. április 7-én már házasságot is 
kötöttek az anyakönyvvezető előtt. (A nagykanizsai Nemzeti Bizottságok jegy
zőkönyvei.)

Zalaegerszegen 1945. április 8-án dr. Brieglevics Károly ügyvéd, aki 1919- 
ben a Károlyi-kormány kormánybiztos-főispánja volt, — minden formális meg
bízatás nélkül gyakorolni kezdte a főispáni teendőket. — Működési körébe tar
tozott Nagykanizsa is és Nagykanizsán megjelenve, jóváhagyta a Nemzeti Bi
zottság intézkedéseit.

A Nemzeti Bizottság 1945. április 16-án, tehát az 1080/1945. V. 2. M.E. sz. 
rendelet megjelenése előtt megszervezte Nagykanizsán az Igazoló Bizottságot, 
sőt intézkedéseket tett a Népbíróság mielőbbi működése érdekében is, „ne
hogy a régi rend emberei irányítsanak tovább is”.

1945. április 20-án tartott ülésen a nagykanizsai Nemzeti Bizottság utasí
tást adott ki a nagykanizsai járás vezetőjének, — akkor még a járási főszolga
bírónak, — hogy intézkedjék a külföldre szökött volksbundisták és nyilaske
resztes pártvezetők vagyonának elkobzásáról.

A Nemzeti Bizottság Nagykanizsán is foglalkozott politikai tartalmú igazoló 
tevékenységgel, és a politikai megbízhatóság tekintetében a hozzájuk fordulók
nak igazolást adott. 1945. április 21-én tartott ülésen a nagykanizsai Nemzeti 
Bizottság igazolási kérelmeket tárgyalt.

Három Igazoló Bizottság működött Nagykanizsán, amelyek az 1080/1948. 
M.E. sz. rendeletnek megfelelően igazolás alá vonták a közalkalmazottakat, az 
állami támogatást élvező ipari és kereskedelmi vállalatok, valamint a tár
sadalmi szervezetek, közjóléti szövetkezetek tisztviselőit és egyéb fontosabb 
munkakört betöltők alkalmazottait.

14/1945. és az 1030/1945. M.E. sz. rendeletekkel az akkori koalíciós kormány 
háttérbe szorította a Nemzeti Bizottságokat, mert megszüntette a Nemzeti Bi
zottságok államigazgatási hatáskörét és intézkedett az önkormányzati szervek 
újjáalakításáról, a Nemzeti Bizottságok ellenőrzési jogát azonban meghagyták.

1945. április 24-én indult meg a rendőrség szervezése és a nagykanizsai 
Nemzeti Bizottság megválasztotta a rendőrség egész tisztikarát és ellenőrizte 
az internálótábort. 1945. május 10-én jelent meg a csendőrség feloszlatásáról 
és az Államrendőrség megszervezéséről szóló 1690/1945 (V. 10.) M.E. sz. ren
delet. Az új rendőrségben Nagykanizsán is, — mint az ország többi részén, ■—■ a 
kommunisták, mint legtapasztaltabb és legkövetkezetesebb antifasiszták, döntő 
befolyásra tettek szert. A rendelet 5. §-a szerint a magyar állam egész területén 
a belügyminiszter legfelsőbb felügyelete és ellenőrzése alatt a Magyar Állam
rendőrség gyakorolja az összes rendőrhatósági jogokat és látja el rendőrközegei 
útján a rendőrszolgálatot. A közbiztonság fokozottabb védelme érdekében 1945. 
augusztus 26-án megalakult a lovasrendőrség György József vezetésével.”

Iskolánk Hamburger Jenő KISZ-szervezetének az 1969/70-es tanévben 572 
tagja volt. Az iskola tanulói 19 alapszervezetben tevékenykedtek, a 11 tagú 
KISZ V. B. irányításával.

Nyugodtan elmondhatjuk, hogy páratlanul mozgalmas volt az 1969/70-es 
tanév. Ez tükröződött a KISZ-szervezet tevékenységében is. Egy teljes Évkönyv 
is kevés lenne, ha mindarról írni akarnánk, amit iskolánk KISZ-tagjai az 
elmúlt tanévben végeztek. Mivel az Évkönyv adta lehetőségek korlátozták e
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sorok íróját, így csak — az olvasó szíves elnézését kérve — a tényleg leg
fontosabb eseményekről lesz szó.

A tanév számtalan eseménye közül négyet ragadnék ki: a küldöttválasztó 
taggyűléseket, Diákparlamentet és a két jubileumi évfordulóval, hazánk fel
szabadulásának 25. és Lenin születésének 100. évfordulójával kapcsolatos ese
ményeket. No, de menjünk sorjában.

Még jóformán el sem kezdődött a tanév, a KISZ-szervezet előtt máris fon
tos feladat állt: az alapszervezet felkészítése az ünnepélyes küldöttválasztó tag
gyűlések lebonyolítására. Az alapszervezet munkáját az iskolai KISZ V. B. egy- 
egy tagja segítette. Nekik is köszönhető, hogy ezek a taggyűlések zökkenőmen
tesen lezajlottak. A küldöttválasztó taggyűlésen választották meg azokat, akik 
az iskolai vezetőségválasztó küldöttértekezleten alapszervezetük megbízásából 
az iskolai vezetőséget választották. Az alapszervezetek küldöttválasztó taggyű
léseinek lezajlása után került sor az iskolai KISZ-szervezet vezetőségének újra
választására. A volt vezetőség nevében Seregélyes Kálmán vb-titkár nyújtotta 
be a lemondást. A megjelent küldöttek által megválasztott 11 tagú KISZ V. B.: 
Sáfrány Erzsébet titkár, Vass Ilona szervezőtitkár, Rekvényi László ágit. prop. 
felelős, Hóman Márta kultúrfelelős, Láng Éva gazdasági felelős, Seregélyes 
Ildikó tanulmányi felelős, Horváth Szilárd sportfelelős, Pápai Sándor a fizikai 
munka felelőse, Horváth Irma úttörőfelelős, Szabó István honvédelmi össze
kötő, Kovács Mária a KISZ-klub vezetője.

Még alig csitultak el a vezetőségválasztás okozta izgalmak, amikor újabb, 
hasonlóan izgalmas feladat várt a KISZ-szervezetre: a két évenként megrende
zendő Diákpariament. Ezen az iskolai és a mozgalmi élet demokratizmusáról 
volt szó. Hóman Márta kiváló referátuma után a diákok szóltak hozzá az elhang
zottakhoz és fejtették ki véleményüket. Ezek a hozzászólások az iskolai és moz
galmi élet jó néhány kérdését érintették, különösen örvendetes volt az, hogy a 
fiatalok igen komolyan vitatkoztak, látszott, hogy szívügyüknek tekintik az 
iskolát. Megválasztották azt a 6 küldöttet, akik a Megyei Diákparlamenten kép
viselték iskolánkat, tegyük hozzá, igen szép eredménnyel.

Igen ritkán fordul elő az, hogy néhány héten belül két kiemelkedő jubile
umi évforduló követi egymást. Ez történt az idei év áprilisában. Az iskolai 
KISZ-szervezet méltóképpen felkészült mindkét évforduló megünneplésére. 
Hazánk felszabadulásának 25. évfordulóját megelőzően minden alapszervezet 
részt vett a városi és iskolai jellegű vetélkedőkön. A legjobbak képviselték isko
lánkat a városi jubileumi vetélkedőn, ahol a második helyet szerezték meg. 
A felszabadulás 25. évfordulója tiszteletére a Gábor Áron laktanya KlSZ-szer- 
vezetével közösen nagysikerű KISZ—Komszomol találkozót rendeztünk a Gábor 
Áron laktanyában. Az ünnepségek, megemlékezések sorából ki kell emelni az 
iskolai ünnepélyt, melynek keretében emléktáblát avattunk, s melynek érdekes 
színfoltja volt bolgár vendégeink jelenléte.

Hasonló ünnepélyességgel zajlottak le a Lenin születésének 100. évfordulója 
tiszteletére rendezett jubileumi ünnepségek, vetélkedők, megemlékezések. Isko
lánk csapata a városi vetélkedőn ismét bizonyított: az első helyen végzett. 
A csapat tagjai megérdemlik, hogy nevük bekerüljön az Évkönyvbe. Rekvényi 
László, Gazdag László, Nagy-Bozsoki Lajos, Rober László, III. D. és Beznica 
Árpád I. A. osztályos tanulók jó szereplésükkel elismerést szereztek isko
lánknak is.

Dióhéjban így lehetett összefoglalni a legfontosabb 4 esemény krónikáját. 
Az így kialakult kép persze hamis, nemcsak ez a négy esemény jelentette a 
KISZ-szervezet tevékenységét. Nyilván bármely KISZ-tag kapásból fel tudna
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sorolni egy egész csomó eseményt, ami itt nem szerepel. A vázlatos felsorolás 
nagyon száraznak bizonyul, többre pedig nincs lehetőség, így következzék a be
fejezés.

Iskolánk KISZ-szervezetének munkájáról az MSZMP és a KISZ városi 
V. B.-je is többször elismeréssel nyilatkozott. Ezt az elismerést támogatja alá az 
is, hogy a KISZ városi V. B.-től egy lemezjátszós rádiót, a megyei V. B.-től pedig 
egy magnetofont kapott iskolánk, jó KISZ-munkája jutalmául.

Intézetünkben a Megyei Művelődésügyi Osztály engedélye alapján a sport
körön kívül a következő szakkörök működtek: magyar, történelem, matematika, 
fizika, kémia, biológia és földrajz.

A sportkörben folyó munkát és annak eredményét évkönyvünk más helyén 
ismertetjük, a többi szakkörről pedig az alábbiakban számolunk be:

A magyar irodalmi szakkör az I. B. osztály 22 tanulójával, Kovács Lászlóné 
tanár vezetésével működött. A szakkör titkára Fürtös Mária, munkájáért dicsé
retet érdemel. A szakköri foglalkozások középpontjában a műelemzés állt. 
Az első félévben a mai magyar írók egy-egy művét elemezték. A második félév 
témája: Elektra alakja az ókortól napjainkig. Azt vizsgálták meg, hogy a törté
nelmi változások hatására hogyan változik Elektra arculata különböző nemzeti
ségű írók drámai alkotásában.

A szakköri munkájukért még dicséretet érdemelnek: Navracsics Márta, Kár
páti Katalin és Csiszár Edit.

A történelem szakkör vezetője Szalay István tanár, 27 tanulóval, főleg 
negyedikesekkel működött. Az évi munka célja kettős volt. Egyrészt a szakkör 
által előre kiválasztott jelentősebb történelmi események alaposabb elemzése, 
másrészt segíteni az érettségire való felkészülésben. A tanulók szorgalmasan és 
aktívan vettek részt a munkában, főleg a gyakorlatibb és a mai témájú anyag
részek feldolgozásában volt elemében a szakköri csoport.

A matematika szakkör 39 taggal, Gyenesei Attila tanár vezetésével műkö
dött. A foglalkozások kezdő és haladó csoportra osztva, két hetenként, két órás 
összejöveteleken történtek. A kezdő csoport tagjai az I—II., a haladó csoport 
tagjai a III—IV. osztályos tanulók voltak. A foglalkozásokon feldolgozták az 
előző évek Arany Dániel és az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyek 
feladatait. Foglalkoztak a középiskolai tananyaggal és ezen túlmutató egyéb 
feladatok megoldásával is. A szakkör tagjai közül többen vettek részt az Arany 
Dániel matematika versenyen, valamint az Országos Középiskolai Tanulmányi 
Versenyen és az Elet és Tudomány „Gondolkodás Iskolája” című rovatának fel
adatmegoldó versenyében. Szűcs Ildikó I. B és Balogh András IV. D osztályos 
tanulók emléklapot, Szentgyörgyvölgyi Rozália IV. D osztályos tanuló könyv
jutalmat kaptak jó megoldássorozataikért.

Két fizika szakkör működött, Navracsics Ilona tanár vezetésével, 40 állandó 
taggal. A szakkörök tagjai III. és IV. o. tanulók voltak. A III. osztályos tanulók 
méréssel foglalkoztak. A mérések témaköre a félvezetők vizsgálata volt, az 
anyag és a hőmérséklet függvényében. A termisztorok vezetésének vizsgálatá
val részt vettek az Országos Középiskolai pályázaton és helyezést értek el. Ered
ményes munkájukért dicséretet érdemelnek: Horváth Zsuzsanna, Szabó Balázs 
III. A, Bátki József, Vízvári József és Lancsák József III. D osztályos tanulók.
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A IV. osztályos tanulók feladatmegoldásokkal foglalkoztak. A szakkör célja az 
egyetemi felvételre való felkészülés és a jó feladatmegoldó készség fejlesz
tése volt.

A kémiai szakkör 17 taggal, Homonnay Szabolcs tanár vezetésével műkö
dött. A gimnáziumi tananyag kiemelt fontosságú részeihez jelentett a szakköri 
tematika bővítést. Elsősorban az általános kémiai vonatkozású fejezeteket dol
gozták fel a foglalkozások keretében. Több szakköri ülés a kémia versenyeken 
indulni szándékozók számára jelentett hasznos ismereteket. Előadások hangzot
tak el a középiskolai tanulmányi verseny dolgozatcímeinek tárgykörében is, 
melyek a versenyzők dolgozatíró munkáját könnyítették. Kiemelt fontossággal 
kezelték a határterületi kérdéseket, így a biokémia és a fizikokémia középisko
lai anyagban előforduló problémáit.

A biológiai szakkör 23 taggal, Homonnay Szabolcs tanár vezetésével műkö
dött. Profilját tekintve általános biológiainak szerveződött. Mivel az általános 
biológiai kérdések bizonyos számban a szakfilozófiaiakkal közösek, számos elő
adás e témakörből született. A tagok aktívan dolgoztak, érdeklődtek a meglehe
tősen nehéz és elvont témák iránt is. Kiemelt fontossággal kezelték a biofizikai 
és biokémiai vonatkozásokat. Elsősorban tovább tanulni szándékozó tanulókból 
szerveződött, sok negyedikes tagja volt, így egyetemi előkészítés-is szerepelt a 
szakkör céljaként. A jó összetétel miatt a szakkör munkáját emelt szinten tudta 
végezni.

A földrajzi szakkör 17 taggal, Cseke Ferenc tanár vezetésével működött. 
Az első és másodévesekből álló csoport témája az élménybeszámolókon kívül 
még előadások tartása volt, egyes témakörökből. A tanév végén megrendezték 
a terepasztali kísérleteket is. Részt vettek a felszabadulási pályázaton földrajzi 
témájú dolgozatokkal. A szakkör munkája eredményes volt, az aktív tanulók 
dicséretet érdemelnek.

Iskolánk sokrétű munkájában a kötelező tananyag megtanítása, a szocia
lista tartalmú nevelés mellett a tanári testület gondot fordított a tanulóifjúság 
kulturális fejlődésére is. Ez főleg abban állt, hogy a művészi ambíciójú tanulók 
számára igyekezett szereplési lehetőséget teremteni, a többséget pedig minél 
maradandóbb művészi élményhez segíteni. A tanulóifjúság aktív érdeklődéssel 
fordult a kínálkozó lehetőségek felé. Jó páran vállaltak nyilvános szereplést 
iskolai vagy városi ünnepélyen, nagyon sokan szívesen és érdeklődéssel fogad
ták a város nyújtotta kulturálódási lehetőséget.

A tanév elején újjáalakult az iskola 50 tagú leánykórusa. Az elsősök közül 
a tehetséges érdeklődők bekapcsolódtak az énekkar munkájába, és Noll Ferenc 
zeneiskolai tanár irányításával egész éven át rendszeres munka folyt. Hamaro
san sor került az első nyilvános szereplésre is. Október 15-én az Öregek Napja 
alkalmából iskolánk kultúr csoport ja adott műsort az öregek napközi otthoná
ban. Az ünnepség keretében intézetünk énekkara, hangszeres szólistái, szavaiéi, 
énekesei műsorukkal és virágaikkal fejezték ki az idősebbek iránti megbecsü
lésüket.

November 5-én a város színe előtt igyekezett az iskola kultúrcsoportja meg
becsülést szerezni. A november 7-e tiszteletére rendezett ünnepségen a Hevesi 
Sándor Művelődési Házban az ünnepi beszéd elhangzása után iskolánk adta a
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műsort, amely az énekkar, a szólóhangszeresek, a vers- és prózamondók pro
dukcióiból állt.

E két alkalmon kívül sikeresen szerepeltek az iskola tanulói valamennyi 
iskolai ünnepélyen és megemlékezésen.

A tavaszi hónapok iskolánk kulturális tevékenységének kibővítését hozták. 
Február 12-én rendeztük az évenként ismétlődő Kazinczy szép kiejtési verseny 
házi fordulóját. Az indulók közül a következő három tanuló ért el helyezést:

1. Németh Klára, IV. B oszt, tanuló,
2. Horváth Irma, III. A oszt, tanuló,
3. Fürtös Mária, I. B. oszt, tanuló.
Az első helyezett dicséretesen képviselte iskolánkat a megyei versenyen is, 

a második és harmadik helyezettet szép szerepléséért az igazgató könyvvel 
jutalmazta.

Február 26-án házi szavalóversenyt rendezett iskolánk. A negyedszázados 
évfordulóval kapcsolatos, kötött témájú verssel indulhattak a jelentkezők. 
A tizenöt versenyző közül a legjobb szereplésért a következő három kapott 
könyvjutalmat:

1. Németh Klára, IV. B,
2. Iváncsits Irén, III. B,
3. Kolonics Györgyi, I. B oszt, tanulók.

Felszabadulásunk 25. évfordulója tiszteletére jeligés iskolai irodalmi és kép
zőművészeti pályázatot hirdettünk. Az irodalmi pályázatra 5 novella, 10 vers és 
1 riport érkezett. A bírálóbizottság a következő díjakkal jutalmazta az arra 
érdemes műveket. Első díjat, háromszáz forintot kapott Völgyi Ibolya IV. B 
oszt, tanuló a novellájáért, megosztott második díjat, kétszáz—kétszáz forintot 
kapott Németh Márta III. B és Hajdú Valéria II. A oszt, tanuló a verséért, és 
harmadik díjat, könyvjutalmat kapott Zánthó Ágnes II. A oszt, tanuló.

Képzőművészeti pályázatra különböző műfajban összesen 32 alkotás érke
zett be. Alkotásaikkal díjat nyertek: Dávidovics László III. D, Pasqualetti Nóra 
I. B és Járási Ildikó III. C oszt, tanulók. A beérkezett pályamunkákat egy jól 
rendezett kiállításon az érdeklődő közönségnek is bemutattuk.

Két tanulónk a megye határain túl is eredményesen szerepelt kulturális 
versenyeken. Az iskolai szavalóverseny első helyezettje, Németh Klára IV. B 
oszt, tanuló megnyerte a megyei középiskolás szavalóversenyt is, és így eljutott 
a vers- és prózamondók országos versenyére Kecskemétre. Ezen a versenyen 
április 14-én szép szereplésével arany oklevelet szerzett.

Április 20-án egy másik IV. B osztályos tanulónk, Lázár Judit ért el szép 
sikert. Novellája helyezést ért el a sárvári gimnázium által kiírt pályázaton és 
ennek jutalmaként részt vehetett a diákköltők és -írók országos találkozóján, 
Sárváron.

Iskolánk tanulói közös szervezésben rendszeresen megnézték azokat a mozi
előadásokat, amelyek segítséget adtak a tantervi anyag elmélyítéséhez, vagy 
amelyek megtekintése a filmek eszmei, művészi értéke miatt ajánlatos volt. 
A Thury György Múzeum és a városi művelődési központ kiállításait is rend
szeresen, szaktanári irányítással látogatták a tanulók. Mind a mozielőadások, 
mind a tárlatlátogatások sok kellemes élményt nyújtottak a tanulóknak.
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Intézetünk sportolói a hagyományokhoz híven az 
sok szép eredményt értek el.

Ezek élére kívánkozik a IV. D osztályos Dóczi Ferenc teljesítménye, aki a 
magasugrásban 212 cm-es kiváló eredményével az ifjúsági, majd utánpótlás 
válogatottság után ez évben már az olimpiai keretnek is tagja lett. A magas
ugráson kívül 110 m-es gátfutásban is ifjúsági és utánpótlás válogatott volt.

Az ugyancsak magasugró II. A osztályos Lábadi Mária 153 cm-es eredmény
nyel serdülő kora ellenére megyei ifjúsági és felnőtt csúcsot ért el. A megyei 
középfokú iskolai bajnokságon Lábadi Mária és Hosszú Mária II. B, Kozma 
Győző III. E és Szíva Ferenc I. D osztályos tanulók szereztek első helyezést. 
Lábadi Máriát, Hosszú Máriát és Szíva Ferencet eredményeik alapján meghív
ták az országos döntőkre is.

Asztaliteniszben a városi bajnokságon Sípos Zsuzsanna első, Böröcz Anna 
harmadik helyezést ért el, — mindketten III. B osztályos tanulók.

Kosárlabdában három kategóriában indultunk. A legjobb eredményt az I. 
korcsoportos lányok érték el, akik a megyei döntők megnyerése után az orszá
gos közép-, majd az elődöntőn is túljutottak, és a legjobb hat csapat közé kerül
tek. Itt több balszerencsés vereség után — hiszen az I. és a II. helyezettől is csak 
1—1 ponttal kaptak ki — az V. helyet szerezték meg. A csapat legjobb játéko
sai: Bugár Elvira IV. A, Biró Klára, Csaba Márta, Fraknói Mária, Széki Zsu
zsanna IV. B, Horváth Edit IV. C, Németh Judit III. B osztályos tanulók voltak. 
Az elért eredményeken kívül külön öröm, hogy Széki Zsuzsanna az országos 
felnőtt válogatott keret tagja lett.

Az idén először megrendezett röplabda középiskolás bajnokságon fiúcsapat
tal vettünk részt és megnyertük a megyei bajnokságot. A továbbjutás a szom
bathelyi Nagy Lajos gimnáziummal szemben azonban már nem sikerült.

A tornászok leány- és fiúcsapattal, valamint egyéni versenyzőkkel indul
tak a megyei bajnokságon.

Eredmények:
Leány csapat a „B” kategóriában II. helyezés,
leány csapat egyéni — Lábadi Mária II. helyezes.
Fiú csapat a „C” kategóriában I. helyezés,
fiú csapat egyéni — Bévárdi Gyula I. helyezés.
A Pécsett rendezett területi döntőn már erősebbnek bizonyultak az ellen

felek, így az országos döntőbe nem került versenyzőnk.
A felsoroltakon kívül a városi szövetségi bajnokságokban szerepeltek diák

jaink atlétikában, kispályás labdarúgásban, kosárlabdában, sakkban, tornában.
A jugoszláviai Varazsd gimnáziumának sportolóival negyedik és ötödik 

alkalommal találkoztunk a tanév folyamán leányatlétikában, labdarúgásban, 
fiú kosárlabdában, valamint leány- és fiú céllövészetben. A sporttalálkozók 
után mi Tihanyba vittük kirándulni vendégeinket, ők Maribor nevezetességeit 
mutatták meg nekünk.

Második évébe lépett az iskolai honvédelmi ismeretek oktatása. Ez azt 
jelenti, hogy most már két évfolyam kapcsolódott be a honvédelmi ismeretek
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a V 2.

az alábbi egyenletet:

2. Négyzetalapú egyenes gúla alapéleinek hossza a, az oldaléleké
a) Mekkora a felszíne és a térfogata?
b) Mekkora szöget zár be egy oldalél, illetve egy oldallap az alappal?

3. írja fel az x . y = 2 hiperbola x = 2 abszcisszájú pontjában húzható 
érintő egyenletét! Számítsa ki az érintő és a koordináta tengelyek által 
bezárt háromszög területét!

4. Igazold, hogy bármely (konvex) négyszögben
a) a középvonalak felezik egymást,

anyagának elsajátításába. A nagyobb tanulói létszám és a bővebb tananyag 
nagyobb megterhelést rótt az iskola tantestületére is. Az I. és II. osztályok osz
tályfőnökein, biológia és kémia tanáraikon kívül Cseke Ferenc és Béres Sándor 
a tereptan, Homonnay Szabolcs igazgatóhelyettes a polgári védelem, Papp István 
a lőkiképzés, Szántó Zoltán tanár pedig az alaki kiképzés oktatásából vette 
ki a részét.

A honvédelmi napok lebonyolításában a néphadsereg tisztjei és katonái is 
segítséget nyújtottak, és valóban harcszerű körülmények között a 4. számú lőté
ren hajtottuk végre a raj versenyeket.

A tanulók lelkesen, nagy aktivitással láttak a feladatok megoldásához, 
és az elért eredmények arra mutatnak, hogy az év közben szerzett ismereteket 
a gyakorlatban is tudják alkalmazni.

A tanév végi érettségi vizsgákra az iskola 123 nyilvános, egy-egy ismétlő 
és egy régebben végzett, tehát összesen 125 tanulója jelentkezett. A tanulók 
közül 49 fiú és 76 leány.

I. Az írásbeli vizsgák a Művelődésügyi Minisztérium utasításának megfele
lően május 11—15. között folytak le.

A gimnáziumi osztályok számára magyarból és matematikából a Művelődés
ügyi Minisztérium, idegen nyelvekből a Megyei Művelődésügyi Osztály tűzött 
ki tételeket.

Magyar nyelv- és irodalomból a következő két tétel között választhattak 
a jelöltek:

1. „Szabadság! Tégy gazdaggá minket!
Gazdagság! Tárd ki szárnyainkat!”
— Hogyan ad hangot irodalmunk, filmművészetünk felszabadulás utáni 
életünk örömeinek, szépségeinek és mindennapi gondjainak? —

2. „.. . A tájra
rásüt a hold s fényében a drótok újra feszülnek.”
„A drótkerítés kidőlt, a ravasz áram
nem kering benne: mint az élet a halálban
úgy megsemmisült...”
— Radnóti Miklós Hetedik ecloga és Simon István Buchenwaldi rapszódia 
c. versének összehasonlító műelemzése —

Matematikából négy példát kellett megoldaniuk, amelyek szövege a 
következő:

1. Oldd meg
x ~V x — 5 = 11
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magyarból, történelemből és matematikából egyenként 93, oroszból 10, német- 
r^aixiauui oo, luxdrajzbóft 1 felelet 
küsisTvan | 
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műhelyrajz vonatkozású feladatokat kellett megoldaniuk.
II. Az írásbeli vizsgák eredménye és a Vizsgaszabályzat alapján valamennyi 

jelölt megkezdhette a szóbeli vizsgát.
A gimnazista tanulóknak a három mindenkire kötelező tárgyon, magyaron, 

történelem és matematikán kívül egy tárgyat kellett választaniuk, esetleg ötö
dik tárgyat is választhattak. Ez utóbbi választási lehetőséggel 4 tanuló élt. így

bői 5, latinból 4, fizikából 7, biológiáb^^Tríémiából-SSríöid' 
hangzott el.

b) a középvonalak metszéspontja felezi az átlók felezőpontjait összekötő 
szakaszt!

Orosz nyelv- és irodalomból a moszkvai egyetem által kiadott „Kis elbeszé
lések és mesék” c. könyvéből vett 25 soros, „Az ellenség golyója” c. részletet 
kellett oroszból magyarra fordítaniuk a jelölteknek. Ez a részlet a Lenin elleni 
merényletről szól.

Német nyelv- és irodalomból a Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal kiadvá
nyából vett „Szép Budapest...” c. 21 soros német szöveget fordították magyarra 
az érettségire jelentkezettek.

A IV. D szakközépiskolai osztály számára magyarból és szakmai elméletből 
a Művelődésügyi Minisztérium, matematikából a Megyei Művelődésügyi Osztály 
tűzött ki tételeket.

Magyar nyelv- és irodalomból a következő tételek között választhattak a 
szakközépiskolás jelöltek:

1. „Veletek száguld, vív, ujjong a lelkem:
Véreim magyar proletárok.”
— A XX. század nagy magyar költői a munkásosztály történelmi hiva
tásáról (néhány költő egy-egy verse alapján).

2. „Ez az ország a mi országunk,
Itt most már a mi kezünk épít...”
— Eredmények, örömök és gondok felszabadulás utáni életünkben 
(egy-két regény, dráma vagy film elemzése alapján).

Matematikából a következő négy feladatot kellett megoldaniuk:
1. Két munkás együttes munkával 12 nap alatt tud elvégezni egy feladatot. 

Ha kezdetben csak egyikük dolgozik, és miután a munka felét elvégezte, 
felváltja őt a második, az egész munka 25 napig tart. Mennyi idő alatt 
tudná elvégezni az egész munkát egyedül az egyik és a másik munkás?

2. Egy trapéz párhuzamos oldalai 96,4 méter és 52,8 méter; a szárai pedig 
71,3 és 65,4 méter hosszúak. Mekkora a trapéz területe és mekkorák a 
szögei?

3. Egy folyó partján pontosan 1 hektár nagyságú téglalap alakú KISZ- 
tábort akarnak elkeríteni. Mekkorára válasszuk a téglalap méreteit, hogy 
a legrövidebb kerítésre legyen szükségünk, ha a folyó partján nem állí
tunk kerítést? (1 ha = 10 000 m2).

4. Az „a” sugarú harmadkörből kúppalástot alakítunk. Mekkora a keletke
zett kúp köré írható gömb felszíne és térfogata? Mekkora a felszín és a 
térfogat, ha a = 12 cm?

Szakmai elméletből az egyik csoportnak excenter mechanizmussal, a másik 
csoportnak egy forgattyús hajtóművel kapcsolatos fizikai, technológiai és
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,' A szakközépiskolás tanulók szóbeli tárgyai kötelezően magyar nyelv- és 
irodalom, történelem, matematika és szakmai elmélet. E négy tárgyon kívül ők 
is választhattak volna már egy tárgyat, de ezzel a lehetőséggel nem éltek. így 
mind a négy tárgyból 32 felelet hangzott el.

A IV. A osztály szóbeli vizsgái Vadvári Tibor, a Zala Megyei Tanács V. B. 
Művelődésügyi Osztálya iskolai csoportvezetője elnökletével június 18—20. 
között7folytak le. A következő eredmények születtek:

Jelesen megfelelt 11 jelölt, 30,5%: Farkas Mária, Gáti Zoltán, Gerencsér 
Ibolya, Kurta János, Málly Judit, Nagy Lajos, Németh Edit, Péró Márta, Sámoly 
Magdolna, Varga József, Varga Mária.

Jól megfelelt 8 jelölt, 22,2%: Bereck Mária, Bugár Elvira, Cservák Ida, Hor
váth Anna, Mohácsi Ilona, Noll László, Sümegi Zsuzsanna, Zsovár Terézia.

Közepesen megfelelt 10 jelölt, 27,7%: Bakos Mária, Baranyai Ildikó, Hoós 
Edit, Konkoly Klára, Kovács Tibor, Kuczogi Balázs, Murka Mária, Pintér Györ
gyike, Szőke László, Varga Gizella.

Megfelelt 6 jelölt, 16,6%: Bakonyi György, Balázs István, Bojtás Veronika, 
Goór Carmen, Kövesdi Ilona, Kunics László.

Javítóvizsgát tehet szeptemberben egy jelölt, 2,7%.
Az érettségi vizsga átlaga: 3,6.

A IV. B osztály szóbeli vizsgái Kóbor Vilmos szakfelügyelő, a Zalaegerszeg 1' 
Zrínyi Miklós Gimnázium tanárának elnökletével június 8—10. között folytak 
le a következő eredményekkel:

Jelesen megfelelt 5 jelölt 10,0%: Bánffy Mária, Lázár Judit, Németh Mária.
Jól megfelelt 5 jelölt, 16,6%: Borsos Györgyi, Kovács Margit, Perjés Erzsé

bet, Széki Zsuzsanna, Zsigmond Zsuzsanna.
Közepesen megfelelt 11 jelölt, 36,6%: Biró Klára, Csaba Márta, Fraknói 

Mária, Gerencsér Erzsébet, Hermann Ibolya, Horváth Éva, Jordanov Mária, 
Sonkoly Amália, Tábori Éva, Tulok Mária, Varga Mária.

- Megfelelt 9 jelölt, 30,0%: Dobos Ibolya, Gazdag Marietta, Rucskó Erzsébet, 
Mátyás Veronika, Németh Klára, Reményi Györgyi, Tóth Mária, Varga Ilona, 
Völgyi Ibolya.

Javítóvizsgát tehet szeptemberben 2 jelölt, 6,6%.
Érettségi vizsga átlaga: 3,1.

A IV. C osztály szóbeli vizsgái Bakonyi Istvánná, a nagykanizsai Landler 
Jenő Gimnázium és Szakközépiskola tanárának elnökletével június 18—20-án 
folytak le a következő eredményekkel:

Jelesen megfelelt 4 jelölt, 16%: Éberling György, Juhász Tibor, Nagy Ilona, 
Seregélyes Kálmán.

Jól megfelelt 4 jelölt, 16%: Megyeri Hedvig, Szabó Erzsébet, Szarjas 
Gertrud, Varga Gizella.

Közepesen megfelelt 6 jelölt, 24%: Horváth Edit, Markó Zoltán, Sípos Ottó, 
Szügyi Mátyás, Takács János, Varga Zsuzsanna.

Megfelelt 8 jelölt, 32%; Bellák János, Kassai Valéria, Kis Ferenc, Kovács 
Ferenc, Kovács Ildikó, Németh János Attila, Sabján Gyula, Szabó Imre. Ugyan-
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1ÍX-

6
4
4
4
4
7
4
7.

12
2 
2'
1
9

23
34

17,1%
17,9%
33,4% 
23,6% 
8,0%

csak megfelelt a gimnáziumot régebben végzett Gombos Imre, és az ismétlő 
érettségi vizsgát tett Hermann Béla.

Javítóvizsgát tehet szeptemberben 3 jelölt, 12%.
Az érettségi vizsga átlaga: 2,9. ;< -.4

Tibor, Kiss Ernő, Klapper Ágnes.
Javítóvizsgát tehet szeptemberben 4 jelölt, 12.5%.
Az érettségi vizsga átlaga: 2,9.

A négy osztály összesített eredménye:
Jelesen megfelelt:

. Jól megfelelt:
Közepesen megfelelt:
Megfelelt:
Javít 1—2 tárgyból:

21 jelölt
22 jelölt
41 jelölt 

29—31 jelölt
10 jelölt 

Az egész iskola érettségi átlaga: 3,1.

III. Az érettségizett tanulók pályaválasztása a jelentkezés alapján:

Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar
Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar
Tudományegyetem TIK
Orvostudományi Egyetem
Műszaki Egyetem
Agrártudományi Egyetem és Főiskola
Katonai Főiskola
Műszaki Főiskola
Tanárképző Főiskola
Tanítóképző
Óvónőképző
Felsőfokú Ipari Technikum
Felsőfokú Mezőgazdasági Technikum
Szakmát tanul
Állásba megy

Összesen:

A IV. D szakközépiskolai osztály szóbeli vizsgájának elnöke Nagy Viktor, 
a zalaegerszegi Szakközépiskola és Gimnázium igazgatója, társelnöke Sereg 
József, a zalaegerszegi Gépipari Technikum igazgatója volt. A szóbeli vizsga 
június 3—-5-én a következő eredményekkel folyt le:

Jelesen megfelelt 3 jelölt, 9,4%: Balogh András, Matécz Magdolna, Szenté, 
györgyvölgyi Rozália.

Jól megfelelt 5 jelölt, 15,6%: Aranyos Imre, Berkes Erzsébet, Dér László, 
Dóczi Ferenc, Kosa Gyula.

Középesen megfelelt 14 jelölt, 43,8%: Benedek Mária, Böröcz Anna, Cser 
Palkovics Katalin, Doma Judit, Gadányi János, Gáspár Tibor, Gerencsér Attila, 
Hackler János, Horváth Mária, Kedmenecz József, Király Ferenc, Nagy Anna, 
Schirm Zsuzsanna, Ternácz István.

Megfelelt 6 jelölt, 18,7%: Bohár Zoltán, Csőgör István, Dombai Gyula, Gaál
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I.
II.
III.
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Összesen:

A tanév végi eredmények a

Az intézetben működő gimnáziumi levelező tagozaton 4 osztályban 99 hall
gató kezdte meg tanulmányait. Részletezve: az I. osztályban 42, a II. osztályban 
26, a III. osztályban 18, a IV. osztályban 13 tanuló. A foglalkozások napja 
hétfő volt.

A tanév folyamán áthelyezések és lakóhelyváltozások, katonai szolgálatra 
történő behívások és tanulmányi nehézségek következtében 41 tanuló maradt 
ki. A tanév végi vizsgákon csak azok jelenhettek meg, akik negyedévenként 
rendszeresen beszámoltak az anyagból és huzamosan a tanév folyamán nem 
hiányoztak.

átlageredmény 
4.7—4.9 3,7—4,6 2,7—3,6 2,0—2.6

— 10
4 
1 
1

A IV. osztály 11 végzett tanulója, és egy régebben végzett hallgató jelent
kezett érettségi vizsgára. Az érettségi vizsga írásbeli része 1970. június 3-án 
és 4-én zajlott le. Június 3-án a magyar dolgozatot írók az alábbi két cím közül 
választhattak:

1. „...merőben új országot kell építeni... (Szabó Pál: Isten malmai c. 
regényéből)

_ A felszabadulás utáni magyar prózairodalom egy-két művének elemzése.
2. „Költő vagyok — mit érdekelne engem a költészet maga?”
— Ars poetica Petőfi Sándor és József Attila egy-egy versének összeha

sonlító elemzése alapján.

Június 4-én matematika írásbeli vizsga alkalmával az alábbi feladatokat 
kellett megoldani:

1. Három egymás után következő páratlan egész szám négyzetének összege 
371. Melyik ez a három szám?

2. Egyenlő szárú trapéz párhuzamos oldalainak hossza 12 és 6 dm, a 
6 dm. Számítsa ki a trapéz magasságát, átlóját, területét és szögeit.

3. írja fel annak a körnek az egyenletét, amely átmegy a A (3;0) és B (0;l) 
pontokon és közzéppontja az X—¥+2=0 egyenesen van.

4. Egyenes körkúp magassága a köré írt gömb sugarának 1,5-szerese. Mek
kora a testek térfogatának aránya?

Az írásbeli dolgozatok eredménye alapján valamennyi jelölt megkezdhette 
szóbeli érettségi vizsgáit. Az Érettségi Vizsgaszabályzatban meghatározott 3 kö
telező tárgyon, a magyaron, a történelmen és a matematikán kívül egy tárgy



Az iskola benépesülése alapítása óta

Tanév

614266 3481969—70

STATISZTIKA

%IV. összesenI. II.Adatcsoport

21

Beírt nyilvános tanulók száma 
Osztályozott nyilv. tanulók száma

1964— 65
1965— 66
1966— 67
1967— 68
1968— 69

választásának jogával éltek a jelöltek. Ennek alapján magyarból, történelem
ből, matematikából 11, biológiából 12 felelet hangzott el.

Az érettségi vizsga elnöke Ábrahám Istvánná, a zalaegerszegi Zrínyi Miklós 
Gimnázium és Szakközépiskola tanára volt. A szóbeli vizsga június 26-án zaj
lott le. Az érettségi vizsga eredményei a következők:

Jeles 1, 8,3%: Cserhalmi Lászlóné.
Jó
Közepes 3, 25%: Horváth Mária, László Ferenc, Szalay Éva.
Megfelelt 6, 50%: Horváth Józsefné, Kocsis Margit, Magyar Mária, Mózsi 

Lajosné, Vérségi Lászlóné, Szilágyi Lajos.
Javít 2, 16,7%.
Az érettségi vizsga átlaga; 2,3.
A levelező tagozaton a következő tanévben ismét 4 osztályt indítunk. A 

javítóvizsgát szeptember 1-én tartjuk.

Osztályozott nyilvános tanulók létszáma 
fiú leány összesen

56
116
17
3

202
192

43
93
55
1

223
200
211
236
254

13
103
24
5

153
145

23
63
53
6

158
154

339
348
346
351
323

45
84
24
1

69
67
14
4

124
123

45
61
17

59
59
5

562
548
557
587
577

156
301
149

8

197
345
60
12

637
614

25,5
49,0
24,2
1,3

32,1
56,2
9,7
2,0

III.
osztály

Magatartás
példás 
jó 
változó
rossz

Szorgalom
példás 
jó 
változó
hanyag
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Az iskola átlaga: 3,0.

A TANÁRI TESTÜLET NÉVSORA ÉS ISKOLAI MUNKAKÖRE

1969. szeptember 1-i tantárgyfelosztás alapjánaz

1 19 6 6
sz.

2 612 13

D,

3 Kémia szertár őre5 5 III. D

JÓZSEF
4 15 6

5 34 Gyermekgondozási segélyt vesz igénybe

SÁNDOR
6 3 III. A141

7 6 IV. A23
német, francia

FERENC

8 földrajz 8 6 III. C24

9 IV. B44
ábrázoló

22

A tanár neve, 
alkalmazásának minősége, 

szaktárgyai

1
1

28
81
17
12

5

III.
osztály

2 
36 
77 
13 
24

2

Egyéb iskolai 
elfoglaltsága

1
57
89
14
25
6

4
7

44
60
8

5
11

165
307
52
61
13

DEBRECZENI ATTILÁNÉ 
GÁBOR MARTA 

igazgató 
tört, földrajz, tud.

SOROSI MIKLÓS
igazgatóhelyettes 
matematika — fizika

Orosz: IV. A, C 
Német: I. C, D, 
III. B, D, IV. B, C

•§

Helyettesítési és 
eseménynapló vez.

Idegennyelvi 
folyóirat felelős

Földrajz és tört, 
szertár őre

A lev. tagozat 
vezetője

s 
‘CC. 
N

3

DARA JUDIT 
tanár 
matematika,

BÉRES 
tanár 
testnevelés

ALEXANDER 
tanár 
orosz

CSEKE 
tanár 
történelem,

■s
Ő

0,9
1,8

26,9
50,0

8,5
9,8
2,1

Történelem: III. A, 
IV. A

Matematika: II. B.
III. B, C, IV. B, C, 26
Műszaki rajz: I. B

Tanulmányi átlaga
5,0
4.7— 4,9
3.7— 4,6
2.7— 3,6
2,0—2,6
elégtelen 1—2 tárgyból
elégtelen több tárgyból

DR.
CSIK 

tanár 
orosz,

A bejáró tanulók 
ellenőre 
Pályaválasztási 
felelős

Veszélyeztetett 
tanulók ellenőre

HOMONNAY SZABOLCS
igazgatóhelyettes
tanár
kémia, biológia

I 
si

BITTÉR A ZOLTÁN NÉ
STEFÁNIA 21

Testnevelés: I. A, 
B. C, E H. B. III. 
A, B, C, D, E, IV.
D

Matematika: I. A, 
II. A, IV. A

Biológia: III.
IV. A
Kémia: I. E. II. A, ]8 
JII. B. III. D. Labor, 
gyak.: II. A. IV. A

Orosz: I. C. D. III.
B, C, D, E IV. B 22
D

Földrajz: I. A, B, 
D. E, II. A, B, C,
III. C. D 
Történelem: III. C,
IV. D

> tí Mely tantárgyakat, 
,<u. co r mely osztályokban 

Bili

DR. AKOSHEGYI IMRÉNK 
KÁRPÁTI ANDREA 

tanár 
testnevelés



 

6910 21 II. A

11 6 6 IV. Dfizika

11 612 történelem II. C Tankönyv felelős

13 4 2 41

14 5 5 I. BA,

ILONA

15 14 6 III. E l. E,

16 13 6

 

Gyermekgondozási segélyt vesz igénybe

17 14 6 26 II. B

18 16 6 37
 

Anyagszertár őre

19 15 3

20 16 5 23 IV. C

21 13 6 30 I. C
fizika

B,

22 6

23 3 3
orosz

ISTVÁN

13 6 kultúrbiz.24 25 I. Atörténelem

ZOLTÁN
25 16 6 37 I. D

23

Mely tantárgyakat.
mely osztályokban 

tanított?

A tanár neve., 
alkalmazásának minősége, 

szaktárgyai

Egyéb iskolai 
elfoglaltsága

Sportszertár őre 
Honvédelmi felelős

Színház mozi fele
lős

NÉMETH JÁNOSNÉ
VERES ETELKA 

tanár 
biológia, kémia

KOVÁCS LÁSZLÓNÉ 
BURJÁN GYÖNGYI 

tanár 
magyar, latin

HORVÁTH JENŐ 
tanár 
orosz,

FARKAS
POMPER

tanár
biológia, földrajz

 
GYENESEI ATTILA 

tanár 
matematika,

STRAUB BOLDIZSÁR 
tanár 
magyar,

JÁNOSNÉ
ZSUZSANNA

  
Magyar: I. D. II. A.
B, III. C, IV. B, C

Iskolai 
elnöke

Pártösszekötő 
tanár

SZM összekötő 
Tanulószoba vez.

Fizika szertár 
őre
Vöröskeresztes tan. 

Osztályfőnöki 
munkaköz. vez.

Rendezvények 
technikai előkészí
tője

Tanári könyvtár 
őre

Tankönyv és óra
rend felelős

Biológia szertár 
őre

SZALAY 
tanár 
magyar,

NAVRACSICS 
tanár 
matematika, fizika

Szakmai gyak.: i. E
II. D, III. E
Műszaki rajz: III. C

Szakmai gyak.: I. E, 
II. D, III. E

Orosz: I. A, B, 
II. A. C
Történelem : TI. C, I 21 
Világnézet: IV. A.
B, D

Biológia I. B, C, 
II. A. D, III. C, 
TV. C 
Földrajz: I. C 
labor, gyak.: II. A

3
:p

Testnevelés: I. A.
D, E, II. A, B, C, 
D, III, A, C, D, IV.

A, B, C

Magyar: I. A, II. C. 
III. A
Történelem: I. A. E, II. A, IV. B, C

dr. pölöskei árpádné 
KÓK ANNA 

tanár 
magyar

SZÁNTÓ 
tanár 
testnevelés

KELLER SÁNDOR 
technikus tanár

3

llüí

Matematika: I. B, 
D, II. C, III. A. D, 28 
IV. D

Fizika: II. A, IV. A, 
C
Kémia: I. A. B.
II. B, C, III. C

Magyar: II. D
Orosz: II. B. D. III. A lg 
Német: I. B, II. B, C

Ifjúsági könyvtár 
vezetője

Ifjúságvédelmi
II. D megbízott. Folyó

irat felelős

Biológia: II.
IV. A

6 Földrajz: m. A, B, E 20 
Labor: gyak.: IV. A 
Világnézet: IV. A, B

K-o

SI

OK. ÖRDÖG FERENCNÉ 
DÓMJÁN JÚLIA

tanár 
magyar

DR. RIMAY ISTVANNÉ 
RABAY TERÉZ 

tanár 
kémia, fizika

Fizika: I. E, II. C, 
III. A, C, E 
Matematika: r r 
III. E

Magyar: I. B, II. c.
IV. A
Latin: I. A, II. * -1
III. A, IV. A

soös SANDORNÉ 
vellak maria 

tanár 
biológia, földrajz

Matematika: I. C,
II. D.
Fizika: II. B. D,
III. B, D. IV. B. D

PAPP ISTVÁN 
technikus tanár

Magyar: III. c, D, 
E 11

SCHLARB BÉLÁNÉ 
BALLÁ MÁRIA 

tanár 
matematika,



III.

26 I. E26 15 1

27 13 6 III. Btörténelem

1 3 11

ATTILA
2 1 Orosz: I. E 2orosz

3 1 6
B

II. B.4 1 2

5 Kémia:1 CII. 2

6 6 11

ÉVA
7 Földrajz: III. A, B3 2

8 Földrajz: III.1 B 2

9 Gépírás:1 III. B 4

Kémia gyak.: III. A10 1 8

OKTATÓK

82l

412

413

24

A tanár neve, 
alkalmazásának minősége, 

szaktárgyai

Egyéb iskolai 
elfoglaltsága

ÓRAADÓ TANÁROK
BURJÁN KÁLMÁN 

tanár 
rajz

NÉMETH JÁNOS 
tanár 
kémia, biológia

NOLL FERENC 
tanár 
ének

VARGA FERENCNÉ 
tanár 
gyors- és gépírás

FEIER LAJOS
elektromos gyakorlat

Tanári kézikönyv
tár őre

GERENCSÉR 
tanár 
magyar,

DR. JANZSÓ JÓZSEF 
tanár 
biológia, földrajz

DR. IVANCSITS JÁNOS 
tanár 
gyors- és gépírás

PINTÉR 
tanár 
biológia, földrajz

SUHAI SANDORNÉ 
tanár 
biológia, földrajz

BÁLI FERENC 
elektromos gyakorlat

SZALAY TIBOR 
mérnök

VARHELYI ERZSÉBET 
mérnök tanár

Gyorsírás: I. C, II. 
P 
Gépírás: IV.

Szakmai ism.: II.
D
Anyag és gyárt.
ism.: II. D

Elektromos gyak.:
I. D

1

Biológia:
IV. B

Ének: I. A. B. C, 
D, II A, B, C

ZSOLDOS FERENCNÉ 
NAGY EDIT 

tanár 
magyar,

s•s
K-o

^4
> c Mely tantárgyakat, 

d mely osztályokban 
tanított?

N 
VI 

£

Rajz: I. A, B. C, D 
Rajz és műalk.: 
IV. A, B, C

Elektromos gyak.:
II. C, III. D

Magyar: I. E, III.
B, IV. D
Történelem: I. B, 25
C, D, II. B, III. B,
D, E

Szakmai ism.:
E, IV. D 
Munkavéd.: I. E.
III. E
Szakrajz: II, D 111.
E
Anyag és gyárt.
ism.: III. E
Finom ill.: IV. D
Üzemgazdtan.: IV.
D
Műszaki rajz: I. E,
II. B, IV. C

NAGY EMILNÉ 
tanár 
biológia, kémia



1614 VADASZ JÓZSEF

1615 LENCSE JÓZSEF

Irodai alkalmazottak:

Technikai dolgozók:

25

Egyéb iskolai 
elfoglaltsága

A tanár neve, 
alkalmazásának minősége, 

szaktárgyai

Kőbán Gyuláné 
Szabó Erzsébet 
gazdaságvezető

Bodnár Péterné 
Horváth Erzsébet 
ügyintéző

Horváth Gyuláné 
Illés György 
Illés Györgyné 
Kálovics Györgyné

Janka Magdolna 
könyvelő

3

Simon Lászlóné 
Sípos Józsefné 
Szalay János 
Szalay Jánosné 
Tóth imréné

Köteles Józsefné 
Milávecz Aranka 
adminisztrátor

Lakatos Jánosné 
László György 
Sáfár Györgyné 
Sebestyén Lajosné

I g 
á

Szakmai gyak.:
IV. D

Szakmai gyak.: 
IV. D

Bartol Rozália 
Bánoczl Lászlóné 
Ceótár Istvánná 
Gerócs Sándomé

g c Mely tantárgyakat.
mely osztályokban 

f|i|g tanított? J
K-o 



A TANULOK NÉVSORA ÉS EREDMÉNYE

I A osztály

!:

Kimaradt: Kiss Katalin

26

Osztályfőnök: Szalay István 
latin nyelv, biológia tagozat

Bacher Ilona 
Bárány László 
Bedő Mária 
Beznicza Árpád 
Csermely Lajos 
Fábián László 
Farkas Katalin 
Fehér Anikó 
Gátszegi Magdolna 
Glós Tamás 
Gubacsi Ibolya 
Horváth Aranka 
Horváth Judit I. 
Horváth Judit II. 
Horváth Mária 
Horváth Zsuzsanna 
Huszár Edit 
Imrei Ferenc 
Kiss Magdolna 
Kovács Gyöngyi 
Motzger Zsuzsanna 
Nagy Zsuzsanna 
Németh Zoltán 
Pataki Károly 
Patonay Károly 
Póczai Julianna 
Pongrácz Lóránt 
Rovó Teréz 
Sarkadi Anikó 
Silló Zsolt 
Szabó László 
Szerecz László 
Szöllősi Edit 
Tamás Valéria 
Tollár Zsuzsanna 
Tóth Éva 
Tóth Rózsa

4,5
4,3
4,6
4,4
4,4
3,0
3,6

' 4,1
4,3
3,0 
4,0 
3,8
4.2
4,3
3,6 '
4,3
3,3
4,4
4,5
3,8
3,0
3,2
3,6
3,1
1,0
3,8
4,2
4,3
3,8
4,4
3,2
4,2
4,2
3,1
3,6
4,3
3,8

Osztályátlag: 3,8



I/B osztály

Osztályfőnök: Kovács Lászlóné

német nyelv, 2 órás műszakirajz gyakorlat

27

Osztályátlag: 3,0
Kimaradt: Klonfár Zsuzsa, Navracsics Márta

Ambrus Márta 
Anisity Erzsébet 
Badacsonyi Ágnes 
Biliege Zsuzsanna 
Csiszár Edit 
Érczes Györgyi 
Farkas Erzsébet 
Fehér Zsuzsanna 
Fürtös Mária 
Géczi Zsuzsanna 
Gyimesi Valéria 
Háry Erzsébet 
Kárpáti Katalin 
Keller Katalin 
Kolonics Györgyi 
Kovács Magdolna 
Kovács Rózsa 
Kőszegi Judit 
Miskó Katalin 
Nagy Zsuzsanna 
Pál Teréz 
Pasqualetti Eleonóra 
Péter Izabella 
Pétervári Zita 
Simon Judit 
Sipos Ildikó 
Szabó Terézia 
Szabó Zsuzsanna 
Szebenyi Erzsébet 
Szentesi Zsuzsanna 
Szűcs Ildikó 
Takács Gyöngyi 
Török Ágnes 
Vgss Márta 
Wild Zsuzsanna 
Zuggó Ágnes

3,6
4.8
3.8
4,0
4,4 
1,0 
4,0 
3,8
3,9 
1,0 
3,5 
2,9
4,0
3,3
4,2 
1,0 
3,3 
3,4
1,0
3,8
4,3 
1,0 
3,9 
1,0
4,0
4,0
3,5 
1,0 
3,3 
3,3
4,3

. 1,0
4,3
2,7 
1,0 
3,3



I/C osztály

Osztályfőnök: Schlarb Béláné

német nyelv, 2 órás gyorsírás gyakorlat

28

Bálint Angéla 
Bencze Mária 
Buzek Nóra 
Büki Zsuzsanna 
Czindris Zsuzsanna 
Csőregi Éva 
Döme Zsuzsanna 
Erdélyi Klára 
Farkas Mária 
Francia Zsuzsanna 
Fitos Edit 
Gáti Zsuzsanna 
Hágner Erzsébet 
Hegyi Éva 
Horváth Mária 
Kiss Gyöngyi 
Kovács Erzsébet 
Kovács Zsuzsanna 
Kozek Anna 
Lakner Hedvig 
Lovas Mária 
Lukács Györgyi 
Macsek Rozália 
Milley Judit 
Nagy Zsuzsanna 
Nádori Etelka 
Papp Zsuzsanna 
Plánder Mária 
Rajnai Eleonóra 
Róka Éva 
Ruff Zsuzsanna 
Sági Mária 
Simon Klára 
Soós Judit 
Sülé Andrea 
Tóth Mária 
Törő Judit 
Varga B. Márta 
Vérségi Éva 
Zákonyi Gyöngyi

1,0 
3,9 
3,1 
1,0 
2,9 
1,0 
3,1 
3,0 
2,5 
3,1 
3,6 
3,0 
1,0 
2,9 
2,9 
3,4 
2,9 
4,1 
3,9 
3,3 
4,1 
3,6 
3,0 
3,1 
1,0 
3,8 
4,0 
3,0 
3,1 
1,0 
4,0 
3,5 
3,6 
2,6 
3,0 
1,0 
3,0 
3,4 
2,8 
3,1 

Osztályátlag: 2,8



I/D osztály

Osztályfőnök: Szántó Zoltán

német nyelv, 2 órás elektromos gyakorlat

29

Albrecht Zoltán 
Balogh Zoltán 
Bander László 
Berki László 
Császár József 
Cserpes Jenő 
Csöndör István 
Faludi József 
Fenyvesi Lajos 
Földi József 
Gáspár András 
Gerő László 
Haraszti Árpád 
Herle Dezső 
Hóbár Sándor 
Hóman Zoltán 
Kovács György 
Könczöl István 
Könyv István 
Mándli Zsigmond 
Márkus István 
Mészáros Sándor 
Molnár István 
Molnár Lajos 
Nagy Albert 
Nagy Lajos 
Odrovics Ernő 
Perényi Tamás 
Rajnics József 
Sági András 
Szabó János 
Szabó László 
Szántó Sándor 
Szekeres Sándor 
Szíva Ferenc 
Tájmel Ferenc 
Takács László 
Tolnai Lajos 
Tóth András 
Váradi Árpád 
Végh Ferenc 
Velner Sándor 
Virág Miklós 
Zentai Miklós

3,3 
4,2 
2,6 
3,5 
4,2 
4,0 
3,0 
LO 
1,0 
3,6 
3-7 
3,2 
2,5 
2.8 
2,6 
1,0 
1,0 
4,2 
2,9 
3,3 
2,6 
3,1 
2,9 
2,6 
2.9 
3,8 
1,0 
2,3 
1,0 
1,0 
3,0 
2,7 
2.8 
3,3 
3,3 
2,9 
3,4 
1,0 
3,0 
3,0 
3,2 
1,0 
1,0 
3,3 

Osztályátlag: 2,6 
Kimaradt: Schreiner Jenő, Gyulai Ernő



I/E osztály

Osztályfőnök: Várhelyi Erzsébet

finommechanikai- és műszerészipari szak

középiskolai osztály

30

Kimaradt: Dér Tibor, Kulics Ilona, Marton 
Ferenc, Szakony Szilárd

3,8 
1,0 
2,4 
2,4 
4,0 
3,0 
1,0
2,6
3,4
3,2
2,5
1,0
3,2
3,6
2,6
3,6
3,3
3,5 
4,0 
2,6 
3,3
3,6
2,8 
3,0 
3,3 
1,0
2,6
2,7
3,6
2,7
4,4 
3,0 
2,9 
2,9

Osztályátlag: 2,9

Annók László 
Antal Valéria 
Balogh Anna 
Bánffy János 
Bereczk Gábor 
Bősze Bertalan 
Fehér Erzsébet 
Fuisz Margit 
Gaál Tibor 
Győrök János 
Helyes László 
Horváth Judit 
Horváth Tibor 
Kenessey Rudolf 
Kolonics Magdolna 
Kuti László 
Lukács Jenő 
Melles Csaba 
Molnár István 
Pete Katalin 
Pétiké József 
Sasvári Gyula 
Szabó József I. 
Szabó József II. 
Szebellédi Zoltán 
Szijártó Júlia 
Szulák Gabriella 
Szvetics Alajos 
Takács Ferenc 
Takács Pál 
Tápler Lajos 
Trojkó Júlia 
Varga János 
Vigh Gábor



II/A osztály

Osztályfőnök: Farkas Jánosné

biológia tagozat, latin nyelv

Osztályátlag:
Kimaradt: Koplár Péter

31

Bagdadi Ibolya
Balogh Ágnes
Böcskei László 
Farkas Irén 
Farkas László
Fenyvesi Judit
Filák Edit
Geiszl Zsuzsa
Géró Pálma
Hajdú Valéria
Horváth Zsuzsanna
Kele Edit
Kiss Éva
Kovács Erzsébet
Lábad! Mária
Mohácsi Zsuzsanna
Mónok Mária
Muravölgyi Zoltán
Nagy Klára
Nagy Pál József
Pauló Mihály
Pintér Erzsébet
Pölöskey Éva
Ródler Edit
Sárszegi Erika
Sóstai Ágnes
Szabó Anna
Szanyi Erzsébet
Szekszárdi Zsuzsanna
Szita Vera
Tiszai Erzsébet
Tizedes László
Tóth Magdolna
Tóth Piroska 
Törgyekes Ferenc 
Vass Ilona 
Vörös István
Zánthó Ágnes
Zimonyi Ferenc

3,1 
4,8 
3,0 
3,4 
4,3 
3,0 
2,7 
3,6 
2,6 
3,1 
2,9 
2,5 
4,4 
3.3 
3,6 
2,8 
4,5 
3,3 
2,9 
4.0
3,9 
3,0 
4,1 
2,7 
2,6 
3,2 
3,8 
3.3 
3,3 
3,0 
3,9 
3,0 
2,5 
3,0 
1,0 
3,3 
3,3
2,7 
4,6 
3,2



II B osztály

Osztályfőnök: Dr. Ördög Ferencné

német—francia nyelv, 2 órás gyakorlat

a) műszakirajz, b) gyorsírás

32

Kimaradt: Landi Zsuzsanna, Nász Éva, Rétai 
Katalin, Szilágyi Erzsébet

2.9 
1,0 
2,9 
4,1 
3,2 
1,0 
2,8 
1,0 
2,9 
3,0 
2,4 
3,3 
3,2
3,9 
3,8 
3,8 
3,3 
1,0 
3,1 
3,2 
3,2 
2,7 
3,0 
2,7 
1,0 
2,6 
2,1 
3,1 
1,0 
1,0 
3,3 
3,1 
1,0 
3,0 
4,0 
1,0 
2,4 
3,9

Osztályátlag: 2,5

Balázs József 
Benkő János 
Berta Erzsébet 
Bolgár Júlia 
Czerpán Irén 
Császár Magdolna 
Csemba Valéria 
Farsang Erzsébet 
Glós Iván 
Holh Anna 
Holh Valéria 
Horváth Magdolna 
Hosszú Mária 
Katona Erzsébet 
Kéri Ilona 
Kiss Márta 
Kogler Erzsébet 
Kovács Katalin 
Kulcsár Éva 
Kulcsár Zsuzsanna 
Ladeczky Zsuzsanna 
Lancsák Attila 
Makai Erzsébet 
Matécz Jolán 
Mihály Mária 
Nagy Mária 
Nikolics Zsuzsanna 
Pallagi Erzsébet 
Pálosi Ágnes 
Peresztegi Judit 
Pintér Natália 
Placskó Zsuzsanna 
Simon Mária 
Takács Edit 
Tuboly Gyöngyi 
Varga Katalin 
Varga Mária 
Zelles Zsuzsanna



II/C osztály

Osztályfőnök: Horváth Jenő

német nyelv, 2 órás elektromos gyakorlat

33

Balogh Zoltán 
Bánki László 
Bizzer László 
Csik László 
Csizmadia István 
Csont József 
Csőke István 
Eder Zoltán 
Földesi Károly 
Gazdag Attila 
Gerencsér László 
Gyarmati Zsolt 
Laky Balázs 
Mecseki Sándor 
Mező József 
Neuhold János 
Nincsics István 
Oláh Tibor 
Pápai Ferenc 
Posch László 
Schmidt István 
Soponyai Béla 
Szatai László 
Tóth György 
Turányi János 
Vékony Sándor 
Zibriczky István

1,0 
2,1 
3,5 
3,0 
1,0 
2,8 
3,0 
3,5 
1,0 
2,4 
1,0 
3,4 
1,0 
2,6 
3,7 
1,0 
2,3 
3,3 
4,0 
2,8 
3,8 
4,0 
2,3 
3,8 
3,9 
2,6 
3,5

Osztályátlag: 2,7

Kimaradt: Dávidovics László, Farkas Tibor, 
Nagy Lajos



II/D osztály

Osztályfőnök: Straub Boldizsár

Osztályátlag: 3,3

34

mechanikai műszerész szakközépiskolai 
osztály

3,0 
3,9
3,5 
3,0
2,5 
3,4 
2,8 
2,5
2,7
3,6 
3,0 
4,4 
2,5 
4,0
2,7
3,5 
2,8 
2,9 
3,5 
4,0
2,7 
4,4 
3,0 
3,2 
4,0
2,7 
3,1 
3,4 
3,2 
3,0
3,6 
3,3 
2,7 
3,5 
5,0
3,3 
4,0 
3,0 
3,0 
3,5

Adorján László 
Ausztrics Ferenc 
Ács Zoltán 
Bánffy Ferenc 
Berkes Árpád 
Bodnár Péter 
Bognár Ferenc 
Csőgör Zoltán 
Farkas László 
Gajári László 
Gölles Teréz 
Halász László 
Helyes Jenő 
Horváth Jenő 
Horváth József 
Horváth Tibor 
Koller Marietta 
Kovács Imre 
Kováts Tamás 
Kurucz József 
Matus János 
Máté László 
Mezei Attila 
Méhes Erzsébet 
Miczók János 
Nagy László 
Német László 
Rózsás Sándor 
Soós István 
Soós László 
Szabó István 
Szabó Sándor 
Szak Róbert 
Szendrey Sándor 
Torma Zoltán 
Vajda Géza 
Varga László 
Varga Mária 
Vass László 
Vizy László



III/A osztály

Osztályfőnök: Németh Jánosné

biológia tagozat, latin nyelv

Kimaradt: Horváth Csaba

35

Albech Zsuzsanna 
Benczik Teréz 
Boczkó Zsuzsanna 
Böcskei István 
Éberling Márta 
Fülöp Klára 
Hohl Györgyi 
Hohl Zsuzsanna 
Hóman Márta 
Horváth Irma 
Horváth Zsuzsanna 
Kiss Tamás 
Koma Margit 
Kovács Mária I. 
Kovács Mária II. 
Kucs Rozália 
Láda Etelka 
Láng Éva 
Májkel Éva 
Németh Margit 
Pérő Gyöngyi 
Polai Dezső 
Recse Katalin 
Rohs Anikó 
Sáfrány Erzsébet 
Strényi Anna 
Szabó Balázs 
Talpas Ilona 
Tóth Mária 
Varga Éva 
Végh Erzsébet

1,0 
3,3 
3,1 
1,0 
4,3 
1,0 
4,8 
2,9 
4,3 
3,4 
4,0 
3,3 
3,3 
3,3 
4,0
4,2 
3.2 
4,1 
3,0 
4,0 
4,1 
31 
3,5 
1,0 
4,3 
4,0 
3,9 
3,2 
3,9
3,5 
2,9 

Osztályátlag: 3,3



III/B osztály

Kimaradt: Balogh Mária

36

Osztályfőnök: Zsoldos Ferencné 

német nyelv, 2 órás gépírás gyakorlat

1.0 
3,1 
3,3 
2,9 
4.3 
4,4 
4,8 
4,0 
1,0 
2.7 
3,0 
3,3 
1,0 
2,4 
3,0 
2,9 
3,9 
3,6 
1,0 
4,3 
4.1 
3,7 
3,0 
1,0 
3,2 
3,5 
2,4 
1,0

Osztályátlag: 2,9

Ács Anna 
Beke Mária 
Böröcz Mária 
Csomba Etelka 
Gorontay Gertrud 
Horváth Mária 
Iváncsits Irén 
Kliszky Klára 
Koller Zsuzsanna 
Kolongya Ilona 
Kozári Mária 
Major Erzsébet 
Major Gizella 
Metzger Ilona 
Molnár Márta 
Nemere Margit 
Németh Judit 
Németh Márta 
Ország Mária 
Párta Mária 
Pólya Zsuzsanna 
Sipos Zsuzsanna 
Szilágyi Ágnes 
Tarabó Katalin 
Tiborcz Zsuzsanna 
Töreki Mária 
Vékási Sarolta 
Zsidó Zsuzsanna



III C osztály

Osztályfőnök: Cseke Ferenc

francia nyelv, 2 órás műszakirajz gyakorlat

37

Andrasek Mária 
Bajor Anna 
Bakonyi Anna 
Barabás Ágnes 
Barkóczy Rita 
Bendicsek Mária 
Cséza István 
Fekete Judit 
Fleischmann Ágnes 
Forgó Judit 
Harmadás Mária 
Jakab Lajos 
Járási Ildikó 
Kaszás István 
Kelemen Éva 
Kocsis Katalin 
Makai Zsigmond 
Markotán Rozália 
Nádasi Éva 
Nyirő Éva 
Pasqualetti Andrea 
Seregélyes Ildikó 
Stróbl Ildikó 
Tóth Valéria 
Varga Ilona 
Varga József 
Vida Mária

3,0 
3,3 
3,7 
4,3 
3,4 
3,2 
3.0 
2,3 
3.6 
3,6 
2,6 
2,8 
3,3 
2,6 
3,3 
2,6 
2.6 
2,3 
3,0 
1,0 
3,9 
4,3 
3,0 
2,4 
2,6 
1,0 
3.3

Osztályátlag 2,9
Kimaradt: Kránicz Mária, Rédei Elvira



III/D osztály

Osztályfőnök: Homonnay Szabolcs

német nyelv, 2 órás elektromos gyakorlat

Osztályátlag: 2,3

38

Baj Katalin 
Balogh Katalin 
Bátki József 
Bellovics Mária 
Bévárdi Gyula 
Biczó János 
Filák Attila 
Gazdag László 
Gödinek Antal 
Goór Tiboi’ 
Keltái Miklós 
Horváth Szilárd 
Iváncsics Sándor 
Izsák Csaba 
Lancsák József 
Marczin Edit 
Mezőfi Tibor 
Móricz Margit 
Penits Rózsa 
Mihalics István 
Nagy-Bozsoky Lajos 
Róber László 
Rekvényi László 
Sági József 
Szabó Imre 
Szabó István 
Tóth Péter 
Török Attila 
Varga Mária 
Vízvári József

1,0 
1,0 
4,3 
1,0 
1,0 
2,5 
3,0 
3,1 
1,0 
2,4 
1,0 
1,0 
3.6 
1,0 
4,3 
3,5 
2,8 
3,6 
1,0 
1,0 
3,5 
3,8 
3,2 
1,0 
1,0 
4,0 
2,9 
1,0 
2,5
3,3



III/E osztály

Osztályfőnök: Navracsics Ilona

39

2,9 
3,3 
2,9 
3,0 
2,9 
1,0 
3,7 
3,2 
3,3 
3,7 
3,2 
3,0 
3,1 
3.0 
3,1 
3,5 
3,3 
3,3 
2,7 
3,5 
3,3 
4,0 
4,0 
3,6 
2,7 
3,2 
3,7 
4,0
2,9 
3,9 
3,3 
3,2 
3,6 
4,1 
3,6 
3,4 
1,0 
3,0

Osztályátlag: 3,2

mechanikai műszerész szakközépiskolai 
osztály

Ambrus Antal 
Amfer József 
András Rozália 
Berta Zoltán 
Bizzeg József 
Bordás László 
Borsos László 
Bubán János 
Bukovecz Mihály 
Császár Vilmos 
Csizmadia Gyula 
Csőgör Kálmán 
Dugmanits Zoltán 
Farkas Mária 
Gaál János 
Garai Ferenc 
Giber Zoltán 
Gyulai Zoltán 
Horváth Fal' 
Horváth Zsuzsanna 
Káldi Éva 
Kápolna László 
Kelemen József 
Kozma Győző 
Kustor Gyöngyi 
Markó László 
Molnár József 
Molnár László 
Mózes János 
Németh Gyula 
Németh Margit 
Nyirő Ilona 
Pápai Sándor 
Petró Gyula 
Resch Margit 
Sabján Arnold 
Takács Zoltán 
Tóth Péter



IV A osztály

Osztályfőnök: Dr. Bittera Zoltánná

latin nyelv, 2 órás laboratóriumi gyakorlat

Kimaradt: Hocz Erika
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3,4 
3,2 
2.8 
3,3 
3,8 
3,0 
3,7 
4,0 
4,7 
4,3 
4,1 
2,6 
3,5 
3,8 
2,8 
4,1 
3,1 
4,0 
2,8 
4,6 
5,0 
4,0 
3,4 
3,8 
4,5 
4,0 
4,8 
2,6 
3,7 
4,9 
4,5 
3,0 
2,7 
4,2 
4,6 
4,1

Osztályátlag: 3,6

Bakonyi György 
Bakos Mária 
Balázs István 
Baranyai Ildikó 
Bereczk Mária 
Bojtás Veronika 
Bugár Elvira 
Cservák Ida 
Farkas Mária 
Gáti Zoltán 
Gerencsér Ibolya 
Goór Carmen 
Hoós Edit 
Horváth Ibolya 
Konkoly Klára 
Kovács Tibor 
Kövesdi Ilona 
Kuczogi Balázs 
Kunics László 
Kurta János 
Málly Judit 
Mohácsi Ilona 
Murka Mária 
Nagy Lajos 
Németh Edit 
Noll László 
Péró Márta 
Péter Ferenc 
Pintér Györgyike 
Sárnoly Magdolna 
Sümegi Zsuzsanna 
Szőke László 
Varga Gizella 
Varga József 
Varga Mária 
Zsovár Terézia



1V/B osztály

Osztályfőnök: Daka Judit

német nyelv, 2 órás gépírás gyakorlat
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4,7
4,0
4,5
3,6
3,0
3,5
3,0
3,7
4,0
4,1
3,3
2,9
3,8

. 2,9
4,7
3,2
3,1
4,7
4,3
3,5
3,4
4,3
4,1
2,7
4,0
2,8
3,5
2,6
3,3
4,0

Osztályátlag: 3,6

Bánfi Mária 
Bíró Klára 
Borsos Györgyi 
Csaba Márta 
Dobos Ibolya 
Fraknói Mária 
Gazdag Marietta 
Gerencsér Erzsébet 
Hermann Ibolya 
Horváth Éva 
Jordanov Mária 
Kovács Edit 
Kovács Margit 
Kucskó Erzsébet 
Lázár Judit 
Mátyás Veronika 
Németh Klára 
Németh Mária 
Perjés Erzsébet 
Reményi Györgyi 
Sonkoly Amália 
Széki Zsuzsanna 
Tálosi Éva 
Tóth Mária 
Tulok Mária 
Varga Ilona 
Varga Mária 
Varga Terézia 
Völgyi Ibolya 
Zsigmond Zsuzsanna



IV/C osztály
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2,8
5,0
3,0
2,4
2,7
4,5
2,9
2,8
2,5
3,3
2,6 
3,0
3,9
3,8
2,9
2,9
5,0 
3,0 
4,0
2,9
3,9
3,1
3,0
4,2
4,2

Osztályátlag: 3,3

Osztályfőnök: Dr. Bimay Istvánná 

német nyelv, 2 órás műszakirajz gyakorlat

Bellák János 
Éberling György 
Horváth Edit 
Horváth István 
Hozbor István 
Juhász Tibor 
Kassai Valéria 
Kálmán Ilona 
Kiss Ferenc 
Kovács Ferenc 
Kovács Ildikó 
Markó Zoltán 
Megyeri Hedvig 
Nagy Ilona 
Németh János 
Sabján Gyula 
Seregélyes Kálmán 
Sipos Ottó 
Szabó Erzsébet 
Szabó Imre 
Szarj as Gertrud 
Szügyi Mátyás 
Takács János 
Varga Gizella 
Varga Zsuzsanna



IV/D osztály

3 3 7 07 1 __
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4,1 
5,0 
3,1 
4,5 
3,1 
2,9 
3,0 
4,0 
3,0 
3,5 
3,3 
4,5 
2,8 
3,0 
3,4 
3,6 
2,8 
3,2 
3,7 
2,9 
3.4 
3,0 
3,5 
2,5 
4,2 
4,2 
2,7 
3,5 
2/7 
3,1
4,9 
3,3 

Osztályátlag: 3,4

Aranyos Imre 
Balogh András 
Benedek Mária 
Berkes Erzsébet 
Bohár Zoltán 
Böröcz Anna 
Csanádi Péter 
Cser "Palkovics Katalin 
Csorba János 
Csőgör István 
Dér László 
Dóczi Ferenc 
Doma Judit 
Dombai Gyula 
Gaál Tibor 
Gadányi János 
Gáspár Tibor 
Gerencsér Attila 
Hackler János 
Horváth Mária 
Kedmenecz József 
Király Ferenc 
Kiss Ernő 
Klapper Ágnes 
Kosa Gyula 
Matécz Magdolna 
Molnár Judit 
Nagy Anna 
Plánki Ferenc 
Schirm Zsuzsanna 
Szentgyörgyvölgyi Rozália 
Ternácz István

Osztályfőnök: Gyenesei Attila 

mechanikai műszerész szakközépiskolai 
osztály
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